
Jesteśmy otwarci 
na Wasze potrzeby

składy budowlane i hale sprzedaży 
prowadzą sprzedaż hurtową dla firm. 
Zapraszamy z kartą Klubu PRO.

Zamawiaj 
przez telefon

24h/7
Kupuj online

Odbieraj w sklepie nawet
za 2 h od zamówienia

Umów się
z projektantem 

 online

Zamawiaj z dowozem 
do domu tego 
samego dnia

zewnętrzne ogrody
dla wszystkich Klientów.



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby zewnętrzne ogrodyZamawiaj przez telefon

499

447,-
PROMOCJA

-52 zł

Kosiarka elektryczna
moc: 1800 W, szer. koszenia: 42 cm,
poj. kosza: 50 l, kod: 82932573

247,-

Kosiarka elektryczna
moc: 1300 W, szer. koszenia: 32 cm,
poj. kosza: 30 l, kod: 82973035

1  Margerytka*
wys.: 25-30 cm,  
poj.: 19 cm 
kod: 45157014

2  Margerytka na pniu* 45,99/szt.
wys.: 60-70 cm, poj.: 18 cm, kod: 45157021
3  Donica technorattan 79,-/szt. 

śr.: 24 cm, kod: 82977214 
*cena nie dotyczy ozdobnej doniczki

34,99/szt.

Rośliny rabatowe
dostępne różne gatunki: niecierpek, begonia, 
petunia, lobelia, aksamitka, opak.: 10 szt. 
kod: 43533280, cena za 1 szt.: 0,90 zł

8,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Powojnik 
dekoracyjne pnącze 
o pięknych kwiatach, 
poj.: 9 cm, wys.: 40 cm, kod: 45877251

8,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

Lawenda francuska
poj.: 12 cm,
wys.: 20-30 cm
kod: 45896613

14,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

Truskawka
poj.: 12 cm, wys.: 10-20 cm, kod: 45444840
dostępna również: w donicy wiszącej 
24,99/szt. wys.: 20-30 cm
kod: 45444861

Nawóz do trawników VILA YARA 
PRO COMPLEX
opak.: 25 kg, kod: 45436412
cena za 1 kg: 3,60 zł

99,90

89,90/opak.

PROMOCJA

-10%6,99

4,99/opak.

PROMOCJA

-28%

Ziemia do kwiatów 
balkonowych GEOLIA
poj.: 20 l, kod: 45845891 
cena za 1 l: 0,25 zł

wzbogacona 
nawozami

z nawozem i nawilżaczem natychmiastowe 
działanie

21,99/szt.

Dipladenia 
poj.: 12 cm, wys.: 30-50 cm
kod: 43067962

elektromagnetyczne 
załączanie noży

1

2

3

Borówka amerykańska
wys.: 30-40 cm, kod: 43207101

15,99

13,99/szt.

PROMOCJA

-12%

7,99/szt.

3 lata

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Kosa spalinowa
moc: 2 kW,
szer. koszenia: 
dla żyłki - 42 cm, 
dla tarczy - 25 cm 
kod: 45715061

377,-

Ziemia uniwersalna 
SUBSTRAL 
poj.: 50 l, kod: 84709289 
cena za 1 l: 0,36 zł

17,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

1499

1397,-
PROMOCJA

-102 zł

Kosiarka 
spalinowa 
z napędem
moc: 3,3 kW, 
silnik: Honda,
szer. koszenia: 51 cm, 
poj. kosza: 60 l 
kod: 45971772

funkcja
mielenia

silnik 
Honda

Kosiarka 
spalinowa
moc: 2,65 kW, 
szer. koszenia: 53 cm,
poj. kosza: 60 l
kod: 82972987

887,-
OFERTA SPECJALNA

24h/7

Kupuj online

Zamawiaj 
przez telefon

zewnętrzne 
ogrody

6499

5947,-
PROMOCJA

-552 zł

Traktor z koszem
moc: 5,8 kW, szer. koszenia: 84 cm, 
poj. kosza: 200 l, kod: 82382101

boczny 
wyrzut 

trawy

WYBIERZ
wygodne 
zakupy

Zobacz  
więcej  

kosiarek

Pelargonia 
bluszczolistna
Pelargonium peltatum
kod: 43068046
opak.: 10 szt.
cena za 1 szt.: 1,50 zł

Zapraszamy
do zewnętrznych 

ogrodów

14,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Odbieraj w sklepie 
w 2 h lub zamów 

z dowozem do domu 
tego samego dnia

4,9

Zobacz więcej 
roślin  

balkonowych  
i ogrodowych
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Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia

Kupuj online
i przez telefon

24h/7

1299

1149,-/zest.

PROMOCJA

-150 zł

Zestaw mebli ogrodowych TRINO  
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa, stolik wym.: 64 x 64 x 29 cm, fotel wym.: 64 x 65 x 53 cm, 
sofa wym.: 144 x 64 x 51 cm, mat. wykonania: stal, blat stołu: szkło hartowane, 
poduszki: poliester, kod: 82232577

3
2

1

1  Fotel ogrodowy INDIANA wym.: 95 x 115 x 200 cm, mat. wykonania: stal, poduszki: poliester, 
maks. obciążenie: 150 kg, kod: 82956081 

2  Fotel ogrodowy SANTA CRUZ 1199 999,-/szt. wym.: 110 x 115 x 200 cm, mat. wykonania: stal, 
poduszka: poliester, maks. obciążenie: 150 kg, kolor: czarny, kod: 82956082 
dostępny również kolor: naturalny, kod: 82956083
3  Fotel ogrodowy LUNA 1899 1697,-/szt. siedzisko wym.: 124 x 120 x 75 cm, 

podstawa wym.: 118 x 121 x 195 cm, mat. wykonania: stal, poduszki: poliester, maks. obciążenie: 200 kg, kod: 82995220
dostępny również kolor: naturalny, kod: 82995219

899

797,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

299

269,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Huśtawka RUMBA II 
wym.: 170 x 110 x 153 cm, 
maks. obciążenie siedziska: 200 kg, 
mat. wykonania: stal, poliester, 
kolor: antracytowy, kod: 83227360

2599

2199,-/szt.

PROMOCJA

-400 zł

Markiza zewnętrzna NORI 2 z napędem wym.: 4 x 3 m, kolor: beżowy
kod: 82752782, dostępne również wym.: 5 x 3 m oraz kolor: antracytowy 

159

139,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Fotel ogrodowy MALAGA PLUS  
wym.: 59 x 81 x 104 cm, maks. 
obciążenie: 110 kg 
kod: 45978310 
dostępne różne kolory 

1

2

1

2

4

459

397,-/zest.

PROMOCJA

-62 zł

Zestaw mebli ogrodowych ROSARIO 
w zest.: stolik, 2 fotele, stół wym.: 59 x 59 x 43 cm, 
fotel wym.: 62 x 60 x 89 cm 
kod: 45823463

2

możliwość 
sztaplowania

krzesła

1  Stół ogrodowy BERGEN wym.: 180 x 90 x 75 cm, 
mat. wykonania: stal, kolor: antracytowy, kod: 82955991

2  Krzesło ogrodowe BERGEN 229 199,-/szt.
wym.: 55 x 58 x 78 cm, mat. wykonania: stal, 
poduszki: poliester, kolor: antracytowy, kod: 82956002 

799

719,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł

1

2

4

2

899

799,-/zest.

PROMOCJA

-100 zł

Zestaw mebli ogrodowych ORLEAN 
w zest.: stół, 2 krzesła, stół śr.: 52 cm, wys.: 52 cm, 
krzesło wym.: 59 x 55 x 80 cm, mat. wykonania: 
polirattan, stal, blat stołu: szkło, kod: 45982755

849

749,-/zest.

PROMOCJA

-100 zł

Zestaw mebli ogrodowych ORLANDO 
w zest.: stół, sofa, 2 fotele, stół wym.: 59 x 59 x 43 cm, 
fotel wym.: 65 x 65 x 75 cm, sofa wym.: 126 x 65 x 75 cm, 
mat. wykonania: plastik, kolor: antracytowy, kod: 45622444

4,5

4,1

4 2

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Huśtawka ogrodowa BOMBAJ 
wym.: 222 x 55 x 173 cm, mat. wykonania: stal, 
poduszki: bawełna, maks. obciążenie: 400 kg
kod: 83709482 

2499

1997,-/szt.

PROMOCJA

-502 zł

19,90

14,-/szt.

PROMOCJA

-29%

Siedzisko na krzesło wym.: 40 x 40 cm 
1  gr.: 2 cm, kod: 83745183, 82597998 2  gr.: 10 cm 
24,90 16,90/szt.  kod: 83745184, 82600461

dostępne różne kolory i wzory
Oferta obowiązuje do 27.05.2021 r.

1599

1399,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

1  Stół ogrodowy rozkładany ODYSSEA  wym.: 180/240 x 100 x 76,5 cm, 
mat. wykonania: aluminium, blat stołu: szkło hartowane, kod: 81956370 

2  Krzesło 7-pozycyjne ORION 189 169,-/szt. wym.: 62 x 42 x 106 cm, 
mat. wykonania: aluminium, tekstylina, kolor: antracytowy, kod: 82232564 
Oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.
3  Fotel ogrodowy ORION 189 169,-/szt.  

wym.: 55 x 55 x 85 cm, mat. wykonania: aluminium, kod: 81956410
Oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.

3

1

2
4,9

4/6

Zobacz więcej 
mebli  

ogrodowych

1  Stół campingowy
wym.: 180 x 74 x 72 cm, mat. wykonania: stal, plastik, kod: 82955992

2  Ławka campingowa 169 149,-/szt.
wym.: 183 x 30 x 43 cm, mat. wykonania: stal, plastik, 
maks. obciążenie siedziska: 300 kg, kod: 82956020

199

179,-/szt.

PROMOCJA

-10%

NOWOŚĆ
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4,9
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Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

OFERTA SPECJALNA

499,-/szt.

45

37,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Dywan zewnętrzny 
i wewnętrzny HAITI, JAWA
wym.: 60 x 90 cm, kod: 83308298, 83308299, 83308300, 
83308301, 83308297 
dostępne również wym.: 80 x 150 cm, 120 x 170 cm i 160 x 230 cm

64,99

57,90/szt.

PROMOCJA

-10%

Deska tarasowa
wym.: 240 x 15 x 2,5 cm, mat.: kompozyt 
drewna i PVC, różne kolory, kod: 82143685, 
82143686, 82143689, 82143688, 82143687
cena za 1 m2: 160,83 zł

199,-

Palenisko żeliwne VERONA
wym.: 60 x 30 cm, 
mat. wykonania: żeliwo 
kod: 45988152

1899

1699,-
PROMOCJA

-200 zł

Grill gazowy HUDSON
palniki: 3 + 1, moc: 13,5 kW, wym.: 143 x 42 x 118 cm, 
wym. rusztu: 60 x 41 cm, żeliwny emaliowany ruszt, 
elementy ze stali nierdzewnej, kod: 45749606 

529

439,-
PROMOCJA

-17%

oświetlenie LED

termometr

palnik 
boczny

399

349,-
PROMOCJA

-50 zł

Grill gazowy TOM
2 palniki, moc: 7,6 kW, 
wym.: 110 x 48 x 110 cm, 
wym. rusztów: 50 x 35 cm, 
mat. wykonania: stal 
kod: 45748913 

11,99/m2

Sztuczna trawa LUCIA
szer.: 4 m, kod: 82174593
dostępne również szer.: 
1,33 m, kod: 45848754 
i 2 m, kod: 45848761

1099

967,-
PROMOCJA

-132 zł

38,96

31,90/szt.

PROMOCJA

-18%Grill gazowy KENTON 3
3 palniki, moc: 10,5 kW, 
wym.: 142,5 x 55 x 114 cm, 
wym. rusztu: 59 x 41 cm, 
mat. wykonania: stal
kod: 45749585 

Deska tarasowa
wym.: 13,5 x 240 x 2 cm,
mat.: kompozyt drewna i PVC,
kolory: brązowy, kod: 45846024
antracytowy, kod: 45846010
cena za 1 m2: 98,46 zł

189

169,-/szt.

PROMOCJA

-10%
Płoty SUNRISE
mat.: drewno sosnowe impregnowane  
ciśnieniowo, wym. ramy: 4,0 x 6,2 cm, 
kolor: brązowy 

1  Płot szczelny 
wym.: 180 x 180 cm, kod: 45814433 

1 2 3
4

14,67

10,90/szt.

PROMOCJA

-25%

Podest tarasowy kompozytowy
wym.: 30 x 30 cm, różne kolory 
kod: 82754060, 82754057, 82754061, 
82754059, 82754058

możliwość  
montażu 

zjeżdżalni

KARTA
PODARUNKOWA 

20zł

karta 
podarunkowa*

15 lat

żeliwny 
ruszttermometr 

deska produkowana
metodą ekstruzji
posiada aprobatę

techniczną ITBKOT
oraz atest

higieniczny PZH,
produkt niepalny,

dwustronnie
ryflowana

Basen stelażowy 
STEEL PRO

1  śr.: 366 cm, wys.: 76 cm 
kod: 82365695

2  wym.: 300 x 201 x 66 cm
kod: 82017945

1

2

*Przy zakupie 5 l dowolnej lazury 
SADOLIN EXTRA dostaniesz kartę podarunkową 
o wartości 20 zł. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. 
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

25 lat

na czynniki 
biologiczne

5 l

Lakierobejca
SADOLIN EXTRA
poj.: 5 l, dostępna 
w 9 kolorach gotowych 
kod: 84305263 
cena za 1 l: 35,60 zł

śr.: 366 cm

dł.: 300cm

szer.: 201 cm

6/10

5

Grill węglowy ANGULAR
wym.: 103 x 64,5 x 104 cm, wym. rusztu: 57,5 x 42 cm, 
mat. wykonania: stal, płynna regulacja wys. rusztu 
kod: 45988110 

ruszt żeliwny

regulowana 
wysokość rusztu 

termometr

10

2  Płot z ornamentem 199 179,-/szt.   
wym.: 180 x 180 cm, kod: 45814440 
3  Płot wąski z ornamentem 155 139,-/szt.   

wym.: 90 x 180 cm, kod: 45814454
4  Płot skośny z ornamentem 145 129,-/szt.   

wym.: 90 x 180/90 cm, kod: 45814482 
dostępne inne elementy serii

-15%
na całą serię 

NIVE

Zaaranżuj 
spójną 
przestrzeń 
w ogrodzie 
i na tarasieDostępne elementy serii: płoty osłonowe, donice, rollbordery, 

pergole, podest i deska tarasowa oraz domek narzędziowy.

999

798,-
PROMOCJA

-201 zł

Domek dziecięcy GRZEŚ
wym. zewn.: 118 x 182 x 210 cm, 
pow. podłogi: 1,3 m2, gr. ścian: 13 mm, mat.: drewno 
sosnowe i świerkowe impregnowane ciśnieniowo
kod: 45668483

Grill węglowy 
kulisty wózek 
śr.: 46 cm, 
śr. rusztu: 41 cm, 
mat. wykonania: stal 
kod: 84311485 

169

149,-
PROMOCJA

-11%

6/10

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Impregnat do drewna 
DREWNOCHRON EXTRA
4,5 l + 11% gratis, 
dostępny w 8 kolorach gotowych 
kod: 45159723, cena za 1 l: 17,50 zł 

OFERTA SPECJALNA

87,50/opak.

OFERTA SPECJALNA

178,-/opak.

Zobacz więcej 
grilli  

i akcesoriów
deska
produkowana
metodą
koekstruzji,
posiada
aprobatę
techniczną
ITB,
produkt
niepalny,
dwustronnie
ryflowana

Skorzystaj 
z ekspresowych 
dostaw 
 

6/10

dach 
kryty 
papą

Dowieziemy do domu 
nawet tego samego 
dnia

4,4

Zobacz więcej  
desek  

tarasowych



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

OFERTA SPECJALNA

499,-/szt.

45

37,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Dywan zewnętrzny 
i wewnętrzny HAITI, JAWA
wym.: 60 x 90 cm, kod: 83308298, 83308299, 83308300, 
83308301, 83308297 
dostępne również wym.: 80 x 150 cm, 120 x 170 cm i 160 x 230 cm

64,99

57,90/szt.

PROMOCJA

-10%

Deska tarasowa
wym.: 240 x 15 x 2,5 cm, mat.: kompozyt 
drewna i PVC, różne kolory, kod: 82143685, 
82143686, 82143689, 82143688, 82143687
cena za 1 m2: 160,83 zł

199,-

Palenisko żeliwne VERONA
wym.: 60 x 30 cm, 
mat. wykonania: żeliwo 
kod: 45988152

1899

1699,-
PROMOCJA

-200 zł

Grill gazowy HUDSON
palniki: 3 + 1, moc: 13,5 kW, wym.: 143 x 42 x 118 cm, 
wym. rusztu: 60 x 41 cm, żeliwny emaliowany ruszt, 
elementy ze stali nierdzewnej, kod: 45749606 

529

439,-
PROMOCJA

-17%

oświetlenie LED

termometr

palnik 
boczny

399

349,-
PROMOCJA

-50 zł

Grill gazowy TOM
2 palniki, moc: 7,6 kW, 
wym.: 110 x 48 x 110 cm, 
wym. rusztów: 50 x 35 cm, 
mat. wykonania: stal 
kod: 45748913 

11,99/m2

Sztuczna trawa LUCIA
szer.: 4 m, kod: 82174593
dostępne również szer.: 
1,33 m, kod: 45848754 
i 2 m, kod: 45848761

1099

967,-
PROMOCJA

-132 zł

38,96

31,90/szt.

PROMOCJA

-18%Grill gazowy KENTON 3
3 palniki, moc: 10,5 kW, 
wym.: 142,5 x 55 x 114 cm, 
wym. rusztu: 59 x 41 cm, 
mat. wykonania: stal
kod: 45749585 

Deska tarasowa
wym.: 13,5 x 240 x 2 cm,
mat.: kompozyt drewna i PVC,
kolory: brązowy, kod: 45846024
antracytowy, kod: 45846010
cena za 1 m2: 98,46 zł

189

169,-/szt.

PROMOCJA

-10%
Płoty SUNRISE
mat.: drewno sosnowe impregnowane  
ciśnieniowo, wym. ramy: 4,0 x 6,2 cm, 
kolor: brązowy 

1  Płot szczelny 
wym.: 180 x 180 cm, kod: 45814433 

1 2 3
4

14,67

10,90/szt.

PROMOCJA

-25%

Podest tarasowy kompozytowy
wym.: 30 x 30 cm, różne kolory 
kod: 82754060, 82754057, 82754061, 
82754059, 82754058

możliwość  
montażu 

zjeżdżalni

KARTA
PODARUNKOWA 

20zł

karta 
podarunkowa*

15 lat

żeliwny 
ruszttermometr 

deska produkowana
metodą ekstruzji
posiada aprobatę

techniczną ITBKOT
oraz atest

higieniczny PZH,
produkt niepalny,

dwustronnie
ryflowana

Basen stelażowy 
STEEL PRO

1  śr.: 366 cm, wys.: 76 cm 
kod: 82365695

2  wym.: 300 x 201 x 66 cm
kod: 82017945

1

2

*Przy zakupie 5 l dowolnej lazury 
SADOLIN EXTRA dostaniesz kartę podarunkową 
o wartości 20 zł. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. 
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

25 lat

na czynniki 
biologiczne

5 l

Lakierobejca
SADOLIN EXTRA
poj.: 5 l, dostępna 
w 9 kolorach gotowych 
kod: 84305263 
cena za 1 l: 35,60 zł

śr.: 366 cm

dł.: 300cm

szer.: 201 cm

6/10

5

Grill węglowy ANGULAR
wym.: 103 x 64,5 x 104 cm, wym. rusztu: 57,5 x 42 cm, 
mat. wykonania: stal, płynna regulacja wys. rusztu 
kod: 45988110 

ruszt żeliwny

regulowana 
wysokość rusztu 

termometr

10

2  Płot z ornamentem 199 179,-/szt.   
wym.: 180 x 180 cm, kod: 45814440 
3  Płot wąski z ornamentem 155 139,-/szt.   

wym.: 90 x 180 cm, kod: 45814454
4  Płot skośny z ornamentem 145 129,-/szt.   

wym.: 90 x 180/90 cm, kod: 45814482 
dostępne inne elementy serii

-15%
na całą serię 

NIVE

Zaaranżuj 
spójną 
przestrzeń 
w ogrodzie 
i na tarasieDostępne elementy serii: płoty osłonowe, donice, rollbordery, 

pergole, podest i deska tarasowa oraz domek narzędziowy.

999

798,-
PROMOCJA

-201 zł

Domek dziecięcy GRZEŚ
wym. zewn.: 118 x 182 x 210 cm, 
pow. podłogi: 1,3 m2, gr. ścian: 13 mm, mat.: drewno 
sosnowe i świerkowe impregnowane ciśnieniowo
kod: 45668483

Grill węglowy 
kulisty wózek 
śr.: 46 cm, 
śr. rusztu: 41 cm, 
mat. wykonania: stal 
kod: 84311485 

169

149,-
PROMOCJA

-11%

6/10

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Impregnat do drewna 
DREWNOCHRON EXTRA
4,5 l + 11% gratis, 
dostępny w 8 kolorach gotowych 
kod: 45159723, cena za 1 l: 17,50 zł 

OFERTA SPECJALNA

87,50/opak.

OFERTA SPECJALNA

178,-/opak.

Zobacz więcej 
grilli  

i akcesoriów
deska
produkowana
metodą
koekstruzji,
posiada
aprobatę
techniczną
ITB,
produkt
niepalny,
dwustronnie
ryflowana

Skorzystaj 
z ekspresowych 
dostaw 
 

6/10

dach 
kryty 
papą

Dowieziemy do domu 
nawet tego samego 
dnia

4,4

Zobacz więcej  
desek  

tarasowych



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Zamawiaj przez telefon24h/7 Kupuj online

389

347,-/szt.

PROMOCJA

-10%

System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066
2  Furtka 419  347,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45426031, 45426262
3  Brama dwuskrzydłowa 1299  1057,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402

Brama dwuskrzydłowa z automatem 2599  2197,-/szt. wym.: 400 x 150 cm
kod: 45426353

1 23

15 lat

stal ocynkowana

167

149,-/szt.

PROMOCJA

-10%

System ogrodzeń ELIZA III kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658130
2  Furtka 259  227,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658060, 45658081
3  Brama dwuskrzydłowa 799  699,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658032

Brama dwuskrzydłowa z automatem 1589  1419,-/szt.wym.: 400 x 150 cm
kod: 45658011

12
3

5 lat

stal ocynkowana

5

420

359,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Wideodomofon DUX
w zest.: dotykowy panel 
z podświetlonymi przyciskami, 
wyświetlacz LCD 4,3”, panel 
zewnętrzny, daszek ochronny, 
miejsce na nazwisko, 
oświetlenie LED, możliwość 
rozbudowy 
o dodatkowy monitor
kod: 45843882 

429

385,-/szt.

PROMOCJA

-10%

System ogrodzeń AGAT kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966683
2  Furtka 479  429,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966494
3  Brama dwuskrzydłowa 1349  1199,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966354

1

2
3

5 lat

stal ocynkowana

możliwość sterowania 
napędem do bram

1790

1490,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

Zestaw do bram dwuskrzydłowych 
ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 
250 kg, w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, 
zestaw fotokomórek, lampa sygnalizacyjna 
z wbudowaną anteną, 2 piloty, kod: 36481921
dostępne również: napęd do bram przesuwnych 
kod: 75712105 1590 1349,-/szt.  
oraz do bram garażowych, kod: 36481963 

719 599,-/szt.

moduł świetlny LM100 
do fotokomórek 

w zestawie

498

438,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Kinkiet zewnętrzny LAKKO
12 W, 1500 lm, kl.: A++, kod: 45767015 
kl.: E, kod: 82658778
dostępny również: model z czujnikiem ruchu 

139  119,-/szt.
kl.: A++, kod: 45767036, kl.: E, kod: 82658779 

1099

859,-/szt.

PROMOCJA

-240 zł

Drzwi wejściowe 
HELIOS 
szer.: 90 cm, 
w kpl.: ościeżnica, 
dwa zamki, próg, 
kolor: antracytowy 
kod: 83023684 
dostępna również 
szer.: 80 cm oraz 
kolor: orzech

1599

1399,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe 
ADRIANA 
szer.: 90 cm,
w kpl.: ościeżnica, 
dwa zamki, próg, 
kolor: antracytowy
kod: 82405255
dostępna również
szer.: 80 cm oraz
kolory: orzech,
złoty dąb i biały

2299

1999,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

Drzwi wejściowe 
OTTAWA
szer.: 90 cm,
w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki, 
próg, kolor: orzech 
kod: 83284911
dostępne również
kolory: złoty dąb
i antracytowy

1 2
3

stal 
ocynkowana

5 lat

99,98

76,98/szt.

PROMOCJA

-23%

Panel ogrodzeniowy antracytowy VERA
wym.: 250 x 153 cm, wym. oczka: 7 x 20 cm, 
śr. drutu: 4 mm, kod: 44879632 
dostępna również wys.: 123 cm 87,98  64,98/szt.
kod: 45444105

38,90

27,97/szt.

PROMOCJA

-28%

1  Kinkiet dół 
ALU LIGURIA E27, 
60 W, kolor: czarny 
kod: 42908712

2  Lampa 
wisząca ALU 
LIGURIA E27, 60 W, 
kolor: czarny
kod: 42908663
3  Kinkiet ALU 

LIGURIA E27, 60 W, 
kolor: patyna, 
kod: 42908726
dostępne inne 
elementy serii
kl.: E - A++

Kinkiet zewnętrzny OSLO 
E27, 10 W, kod: 45970883 
dostępny również: słupek OSLO 
wys.: 45 cm 59,90 45,90/szt.
kod: 45970890 
wys.: 1 m 79,90 69,90/szt.
kod: 45970904

29,90

22,90/szt.

PROMOCJA

-23%

2

1  Lampa wbijana 
34,90 27,90/szt. kod: 82379006

2  GRANAT 13,99 11,99/szt.  
kod: 44201031 3  PAXON 2,49/ szt. 
kod: 44003372 4  Lampa wbijana 
z efektem płomienia 

36,90 29,90/szt. kod: 82378994 
5  Kamień 8,90 6,90/szt.  

kod: 82379016 6  ŻABA 
43,90 35,90/szt.  

kod: 44936010 7  Girlanda 
44,99 34,-/szt.  kod: 45970792 

8  Girlanda 89 67,-/szt. 
kod: 45970813 9  Girlanda 

37,99 29,90/szt. 
kod: 45822896 10  Lampion mix kolorów 

13,99 11,99/szt.  
kod: 45822966 11  Kula mix kolorów 

13,90 11,90/szt. 
kod: 45971002 12  Tulipanek 
ZIELONY 5,99 4,99/szt. 
kod: 45823001 

MONTAŻ 
ogrodzeń

Zaprojektujemy Twoje ogrodzenie, 
aby idealnie pasowało do domu i ogrodu

1

3

Szeroki wybór oświetlenia solarnego

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966361
2  Furtka 549  489,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm

kod: 45966606
3  Brama dwuskrzydłowa 1698  1499,-/szt.

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966326
Brama dwuskrzydłowa z automatem 2898  2549,-/szt.
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966305

NOWOŚĆ

1
4

2
3

9 7

8

5 6

10

8 lat

Elastyczna deska elewacyjna 3D
kolory: jasny dąb, winchester, złoty dąb i antracytowy, 
opak.: 0,49 m2, kod: 82353290, 82353291, 82353292, 
82353293, cena za 1 m2: 91,78 zł

49,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-10%

11

12

OTWARTE 
zewnętrzne 
ogrody

barwa światła 
neutralna

klasa 
szczelności

IP44

4,6

4

Zobacz więcej 
systemów 

ogrodzeniowych



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Zamawiaj przez telefon24h/7 Kupuj online

389

347,-/szt.

PROMOCJA

-10%

System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066
2  Furtka 419  347,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45426031, 45426262
3  Brama dwuskrzydłowa 1299  1057,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45426402

Brama dwuskrzydłowa z automatem 2599  2197,-/szt. wym.: 400 x 150 cm
kod: 45426353

1 23

15 lat

stal ocynkowana

167

149,-/szt.

PROMOCJA

-10%

System ogrodzeń ELIZA III kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658130
2  Furtka 259  227,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658060, 45658081
3  Brama dwuskrzydłowa 799  699,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658032

Brama dwuskrzydłowa z automatem 1589  1419,-/szt.wym.: 400 x 150 cm
kod: 45658011

12
3

5 lat

stal ocynkowana

5

420

359,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Wideodomofon DUX
w zest.: dotykowy panel 
z podświetlonymi przyciskami, 
wyświetlacz LCD 4,3”, panel 
zewnętrzny, daszek ochronny, 
miejsce na nazwisko, 
oświetlenie LED, możliwość 
rozbudowy 
o dodatkowy monitor
kod: 45843882 

429

385,-/szt.

PROMOCJA

-10%

System ogrodzeń AGAT kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966683
2  Furtka 479  429,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966494
3  Brama dwuskrzydłowa 1349  1199,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966354

1

2
3

5 lat

stal ocynkowana

możliwość sterowania 
napędem do bram

1790

1490,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

Zestaw do bram dwuskrzydłowych 
ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 
250 kg, w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, 
zestaw fotokomórek, lampa sygnalizacyjna 
z wbudowaną anteną, 2 piloty, kod: 36481921
dostępne również: napęd do bram przesuwnych 
kod: 75712105 1590 1349,-/szt.  
oraz do bram garażowych, kod: 36481963 

719 599,-/szt.

moduł świetlny LM100 
do fotokomórek 

w zestawie

498

438,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Kinkiet zewnętrzny LAKKO
12 W, 1500 lm, kl.: A++, kod: 45767015 
kl.: E, kod: 82658778
dostępny również: model z czujnikiem ruchu 

139  119,-/szt.
kl.: A++, kod: 45767036, kl.: E, kod: 82658779 

1099

859,-/szt.

PROMOCJA

-240 zł

Drzwi wejściowe 
HELIOS 
szer.: 90 cm, 
w kpl.: ościeżnica, 
dwa zamki, próg, 
kolor: antracytowy 
kod: 83023684 
dostępna również 
szer.: 80 cm oraz 
kolor: orzech

1599

1399,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe 
ADRIANA 
szer.: 90 cm,
w kpl.: ościeżnica, 
dwa zamki, próg, 
kolor: antracytowy
kod: 82405255
dostępna również
szer.: 80 cm oraz
kolory: orzech,
złoty dąb i biały

2299

1999,-/szt.

PROMOCJA

-300 zł

Drzwi wejściowe 
OTTAWA
szer.: 90 cm,
w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki, 
próg, kolor: orzech 
kod: 83284911
dostępne również
kolory: złoty dąb
i antracytowy

1 2
3

stal 
ocynkowana

5 lat

99,98

76,98/szt.

PROMOCJA

-23%

Panel ogrodzeniowy antracytowy VERA
wym.: 250 x 153 cm, wym. oczka: 7 x 20 cm, 
śr. drutu: 4 mm, kod: 44879632 
dostępna również wys.: 123 cm 87,98  64,98/szt.
kod: 45444105

38,90

27,97/szt.

PROMOCJA

-28%

1  Kinkiet dół 
ALU LIGURIA E27, 
60 W, kolor: czarny 
kod: 42908712

2  Lampa 
wisząca ALU 
LIGURIA E27, 60 W, 
kolor: czarny
kod: 42908663
3  Kinkiet ALU 

LIGURIA E27, 60 W, 
kolor: patyna, 
kod: 42908726
dostępne inne 
elementy serii
kl.: E - A++

Kinkiet zewnętrzny OSLO 
E27, 10 W, kod: 45970883 
dostępny również: słupek OSLO 
wys.: 45 cm 59,90 45,90/szt.
kod: 45970890 
wys.: 1 m 79,90 69,90/szt.
kod: 45970904

29,90

22,90/szt.

PROMOCJA

-23%

2

1  Lampa wbijana 
34,90 27,90/szt. kod: 82379006

2  GRANAT 13,99 11,99/szt.  
kod: 44201031 3  PAXON 2,49/ szt. 
kod: 44003372 4  Lampa wbijana 
z efektem płomienia 

36,90 29,90/szt. kod: 82378994 
5  Kamień 8,90 6,90/szt.  

kod: 82379016 6  ŻABA 
43,90 35,90/szt.  

kod: 44936010 7  Girlanda 
44,99 34,-/szt.  kod: 45970792 

8  Girlanda 89 67,-/szt. 
kod: 45970813 9  Girlanda 

37,99 29,90/szt. 
kod: 45822896 10  Lampion mix kolorów 

13,99 11,99/szt.  
kod: 45822966 11  Kula mix kolorów 

13,90 11,90/szt. 
kod: 45971002 12  Tulipanek 
ZIELONY 5,99 4,99/szt. 
kod: 45823001 

MONTAŻ 
ogrodzeń

Zaprojektujemy Twoje ogrodzenie, 
aby idealnie pasowało do domu i ogrodu

1

3

Szeroki wybór oświetlenia solarnego

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966361
2  Furtka 549  489,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm

kod: 45966606
3  Brama dwuskrzydłowa 1698  1499,-/szt.

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966326
Brama dwuskrzydłowa z automatem 2898  2549,-/szt.
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966305

NOWOŚĆ

1
4

2
3

9 7

8

5 6

10

8 lat

Elastyczna deska elewacyjna 3D
kolory: jasny dąb, winchester, złoty dąb i antracytowy, 
opak.: 0,49 m2, kod: 82353290, 82353291, 82353292, 
82353293, cena za 1 m2: 91,78 zł

49,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-10%

11

12

OTWARTE 
zewnętrzne 
ogrody

barwa światła 
neutralna

klasa 
szczelności

IP44

4,6

4

Zobacz więcej 
systemów 

ogrodzeniowych



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

Dołącz do KLUBU PRO  
Leroy Merlin 

dla Profesjonalistów!

Prowadzisz firmę  
lub pracujesz  

w branży budowlanej?

Dołącz  
do nas!
Więcej informacji na www.leroymerlin.pl/klub

Zbieraj punkty 
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści finansowe

Możesz zyskać m.in.:

w zestawie 
płyn czyszczący 

o poj. 1 l

177

149,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Maszynka do cięcia 
glazury MGŁ-600
wym.: 800 x 160 x 100 mm, wym. kółka: 16 x 6 x 3 mm,
maks. dł. cięcia: 600 mm, maks. gr. cięcia: 10 mm,
waga: 6,7 kg, łożysko rolkowe, 
prowadnica płaskownikowa, kod: 42511091
dostępny również model: MGM 800 199,-/szt. 
kod: 45334450

589

497,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

Kompresor olejowy METABO
moc silnika: 1500 W, poj. zbiornika: 24 l, 
ciśnienie: 8 barów, wyd. na wejściu: 
200 l/min, waga: 27 kg, kod: 45428726 
dostępna również wersja: poj.: 50 l, 
ciśnienie: 8 barów, kod: 45529372 

689 597,-/szt.

Myjka ciśnieniowa K5
moc: 2100 W, ciśnienie maks.: 145 barów, przepływ maks.: 500 l/h
kod: 45130015

®

449

399,-
PROMOCJA

-50 zł

Odkurzacz warsztatowy 
GRAPHITE
moc silnika: 1500 W,
poj. zbiornika: 30 l,
podciśnienie maks.: 32 milibary, 
waga: 8,5 kg, kod: 44471175

praca 
z pyłem 
gipsowym

Wyłącznik nadprądowy SCHNEIDER
Typ Cena za szt. Kod

1P B 10 A 10,99  9,80 44547286

1P B 16 A 8,49  7,60 44547293

1P B 20 A 9,99 44547300

Wyłącznik różnicowoprądowy SCHNEIDER
Typ Cena za szt. Kod

2P AC 25 A 93,99  79,- 44547461

4P AC 40 A 140  125,- 44547496

89,99

69,97
PROMOCJA

-22%

Opalarka elektryczna PRACTYL 
moc: 2000 W, temp. maks.: 600°C, 
waga: 0,9 kg 
kod: 45695244

OFERTA SPECJALNA

995,-

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2,
dł.: 50 m, kod: 44053933
cena za 1 m: 2,98 zł
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2
219,-/szt. kod: 44053940, cena za 1 m: 4,38 zł

166

PROMOCJA

-10%

149,-/szt.

49,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-10%

1  Kask ochronny DIAMOND 
kolor: żółty, wyk.: polipropylen, kod: 82139928

2  Półmaska SECURA 59,97/szt. kod: 82605241
3  Zestaw do pracy na wysokości z amortyzatorem 
184 139,-/zest.  kod: 45938893

4  Rękawice powlekane nitrylowe 
3,99 2,99/para  kod: 45539130
5  Spodnie robocze NEO 129 99,97/szt.  

kolor: beżowy, rozm.: S-XXL, kod: 45918166
6  Półbuty robocze NEO 169 129,-/para  

kl. zabezp.: S1, rozm.: 39-47, 
kolor: czarno-pomarańczowy, kod: 45918845

Wiertarko-wkrętarka 
BLANK&HAGEN
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 1,3 Ah,
moment dokręcania: 29 Nm
kod: 82284755

119,-
OFERTA SPECJALNA

walizka

Szlifierka do gipsu 
HAGEN
moc: 900 W, 
śr. tarczy: 215 mm
kod: 82502495

249,-
OFERTA SPECJALNA

115

97,-
PROMOCJA

-15%

Szlifierka kątowa 
DEXTER POWER
moc: 800 W, 
śr. tarczy: 115/125 mm
kod: 82274717

silnik 
bezszczotkowy 

50 Nm

Wiertarko-wkrętarka 
z udarem BOSCH 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, 
poj. aku.: 2 x 2,0 Ah, moment 
dokręcania: 55 Nm, kod: 84709877

697,-

Parapet granitowy
kolor: szary, 
wym.: 122 x 30 x 2 cm 
kod: 44041823
dostępne inne wymiary

109,-/szt.

funkcja 
udaru

1

2

3

4

5

6

249

199,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Wielofunkcyjna drabina 
aluminiowa 3 x 7 
kod: 82205032

Zobacz więcej  
   myjek  

ciśnieniowych  
i akcesoriów

Skorzystaj 
z ekspresowych 
dostaw

Młotowiertarka BOSCH
moc: 720 W, siła uderzenia: 2 J 
kod: 84709865

449,-
OFERTA SPECJALNA

Zobacz więcej 
elektronarzędzi

1

2

3

OFERTA SPECJALNA

105,-/szt.

1  Regał metalowy 
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 

5 półek, udźwig 
na półkę: 175 kg, 

sposób montażu: wciskany, 
wyk.: malowany, kolor: czarny 

kod: 82479842 
2  Skrzynka 

nastawna 4,50/szt. 
poj.: 15 l, kolor: szary 

kod: 82184137 
3  Pokrywka 

do skrzynki 3,10/szt. 
kod: 45883236

akumulator

629

559,-
PROMOCJA

-70 zł

Pilarka stołowa 
SCHEPPACH 
moc: 2000 W, 
śr. tarczy: 250 mm 
kod: 45730482

175 kg

4,5

4
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PROMOCJA

-15%
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PROMOCJA

-20%
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4



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

1  Zaprawa uszczelniająca 2-składnikowa 
MAPELASTIC MAPEI
składnik A+B, opak.: 24 kg + 8 kg, kod: 45204712, 45204726
cena za 1 kg: 8,97 zł 
*Przy zakupie zestawu MAPELASTIC 24 kg składnik A + 8 kg 
składnik B otrzymasz pacę zębatą za 1 zł, kod: 45860346 
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

2  Taśma uszczelniająca MAPEBAND EASY 
94,90  84,97/szt. dł.: 10 m, kod: 45923164

287,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

18,99

15,97/m2

PROMOCJA

-15%

Grzejnik dekoracyjny 
VERTICAL moc: 1452 W, 
wym.: 1800 x 520 x 80 mm,
podłączenie: centralne, 
rozstaw: 50 mm, 
kolory: grafit, kod: 82357255, 
biały, kod: 82357254 
dostępne inne wymiary

2696,-/szt.

Kocioł gazowy BERETTA CIAO
moc: 25 kW, pow. do ogrzania: do 250 m2,
wyd.: 103,6%, kod: 82198191
*Przy zakupie kotła gazowego BERETTA CIAO 
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 200 zł. **

2,74/m

Rura zewnętrzna PE
śr.: 25 mm, dł.: 200 m, maks. temp. robocza: 
20°C, maks. ciśnienie robocze: 10 barów,
gr. ścianki: 2 mm, kod: 43337602
dostępne również wym.: 32 - 2 mm, 
PN 10 SDR 17, cena za 1 m: 3,14 zł
kod: 44113783, 40 - 2,4 mm, PN 10 SDR 17, 
cena za 1 m: 4,84 zł kod: 44113790
*Przy zakupie pełnego kręgu rury zewnętrznej 
PE otrzymasz kartę podarunkową o wartości 
50 zł. **

Gont bitumiczny 
KARPIÓWKA 
CZERWONY 
opak.: 3 m2, kod: 45446016
cena za opak.: 47,91 zł
dostępny również kolor: brązowy 
kod: 45445610

3,93/szt.

Pustak ceramiczny 
TERMOTON 25 P+W
wym.: 32,5 x 25 x 23,5 cm, 
kl.: 15, zużycie: 12,5 szt./m2, 
opak.: 72 szt./paleta, kod: 45682490 

Podkład podłogowy 
MOCNY BETON AXTON B-20
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 20-60 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45476053, cena za 1 kg: 0,31 zł

9,19/opak.

OFERTA SPECJALNA

Klej odkształcalny 
NO.1 PRO SOPRO 
opak.: 22,5 kg + 2,25 kg 
kod: 83727797 
cena za 1 kg: 2,75 zł

67,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Gotowa gładź polimerowa 
ROTBAND FINISH KNAUF
opak.: 18 kg, kolor: biały
kod: 45497046, cena za 1 kg: 1,89 zł

1  Zaprawa klejąca do siatki 
i styropianu BOLIX BS+
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437455, cena za 1 kg: 0,76 zł

2  Zaprawa klejąca do styropianu 
BOLIX BS 18,10 15,97/opak.
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437462, cena za 1 kg: 0,64 zł

Elastyczna zaprawa 
klejowa GEOFLEX 
opak.: 22,5 kg, kod: 45734584
cena za 1 kg: 1,78 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju GEOFLEX 22,5 kg otrzymasz 
1 opak. kleju GEOFLEX 5 kg za 1 zł, kod: 45672445
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

39,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

do wnętrz
i na zewnątrz

na ściany 
i podłogi

 do każdego 
formatu 

25 + 5 kg

1

6 lat

bardzo 
wysoka 

moc 
grzewcza

do zabudowy 
jedno- 

i wielorodzinnej

możliwe 
podłączenia: 

dolne 50 mm, 
boczne, 

krzyżowe

KARTA
PODARUNKO

WA 

200ZŁ200 zł*
nie wymaga 
podłączenia 
centralnego 
ogrzewania

wyprodukowano 
w Polsce

natychmiastowa 
dostępność 

ciepłej wody 

37,97/m2

Kostka brukowa płukana TABERO
gr.: 4 cm, kolory: bianco i nero
kod: 82172456, 82172457

24 kg + 8 kg

za 1 zł*

+ paca 
zębata

2

2 x 22,5 kg

za 1 zł*

5 kg

wymiary 
wys./szer./gł. (mm) moc (W) kolor kod cena

600 x 600 x 104 935 biały 45295922 229,-
600 x 800 x 104 1246 biały 45295936 289,-
600 x 1000 x 104 1558 biały 45295943 298,-
600 x 1200 x 104 1662 biały 45295950 337,-
600 x 1400 x 104 2465 biały 45295964 409,-

Grzejnik stalowy EQUATION CV22

12 lat

2 lata

możliwość 
podłączenia 

bocznego 
i dolnego

dostępne 
różne wym.

5

11,99

10,79/opak.

PROMOCJA

-10%

Cement budowlany LAFARGE 32,5
opak.: 22,5 kg, kod: 83684826 
cena za 1 kg: 0,48 zł, dostępny również: Cement 
II 32,5 optymalny 12,99 11,69/opak.  
kod: 83684825 cena za 1 kg.: 0,52 zł
oraz Cement 42,5 konstrukcyjny 

13,99 12,59/opak. kod: 83684827 
cena za 1 kg.: 0,56 zł

21,40

18,97/opak.

PROMOCJA

-11%

1
2

Papa wierzchniego krycia ICOPAL 
TOP PYE PV250 S5,2
opak.: 5 m2, kolor: szary
kod: 45452715
cena za opak.: 69,35 zł

15,49

PROMOCJA

-10%

13,87/m2

Wełna izolacyjna 
URSA HOME
opak.: 6,84 m2, gr.: 150 mm, 
lambda: 0,040 W/mK, kod: 82234111
cena za opak.: 71,61 zł

12,35

PROMOCJA

-15%

10,47/m2

39,99

PROMOCJA

-15%

33,97/opak.

nie wymaga 
podłączenia 
centralnego 
ogrzewania

Grzejnik elektryczny 
CELCIA
moc: 500 W, 
wym.: 1015 x 480 x 85 mm
kod: 82493459
dostępne inne wymiary

379

PROMOCJA

-83 zł

296,-/szt.

Kocioł gazowy BERETTA 
CIAO

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 850 x 500 x 80 mm, podłączenie: 
dolne 5 cm, kolor: metallic grey, kod: 45498950 
dostępny również kolor: biały, kod: 45498943

możliwość montażu 
prawo- i lewostronnego

649,-/szt.

+

NOWOŚĆ

KARTA
PODARUNKOWA 

50ZŁ50ZŁ

Elektryczny 
ogrzewacz wody DURATERM
moc: 1200 W, poj.: 10 l, kod: 45979115
dostępna również poj.: 15 l, 

358 244/szt. kod: 45979143
*Przy zakupie elektrycznego ogrzewacza wody 
DURATERM otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 50 zł. **

327

PROMOCJA

-25%

244,-   

Elektryczny przepływowy 
ogrzewacz wody STORM 
moc: 3 kW, LCD, kod: 82725641

199

PROMOCJA

-15%

169,-   

Przepływowy ogrzewacz wody PERFECT 4000 
moc: 4 kW, wym.: 15,5 x 9,5 x 20,5 cm, napięcie: 230 V
kod: 82062206
dostępne również serie: 3500 
kod: 82062205, 4500 kod: 82062223

319

PROMOCJA

-10%

287,-   

na powłokę 
i na szczelność

8 lat
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karta 
podarunkowa*

949,-/szt.

Rura wielowarstwowa
PEX PE-XB/AL/PE-RT 
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, 
maks. temp. robocza: 90°C,
maks. ciśnienie robocze: 10 barów
kod: 45510535, cena za 1 m: 1,58 zł
dostępne inne wymiary

178

PROMOCJA

-11%

158,-/opak.

KARTA
PODARUNKOWA 

50ZŁ50ZŁ

karta 
podarunkowa*

Skorzystaj 
z ekspresowych 
dostaw 
Dowieziemy do domu 
nawet tego samego 
dnia

24h/7 Kupuj online Zamawiaj przez telefon

4,1

4

  Zobacz więcej   
artykułów  
   do izolacji 
budynków



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

1  Zaprawa uszczelniająca 2-składnikowa 
MAPELASTIC MAPEI
składnik A+B, opak.: 24 kg + 8 kg, kod: 45204712, 45204726
cena za 1 kg: 8,97 zł 
*Przy zakupie zestawu MAPELASTIC 24 kg składnik A + 8 kg 
składnik B otrzymasz pacę zębatą za 1 zł, kod: 45860346 
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

2  Taśma uszczelniająca MAPEBAND EASY 
94,90  84,97/szt. dł.: 10 m, kod: 45923164

287,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

18,99

15,97/m2

PROMOCJA

-15%

Grzejnik dekoracyjny 
VERTICAL moc: 1452 W, 
wym.: 1800 x 520 x 80 mm,
podłączenie: centralne, 
rozstaw: 50 mm, 
kolory: grafit, kod: 82357255, 
biały, kod: 82357254 
dostępne inne wymiary

2696,-/szt.

Kocioł gazowy BERETTA CIAO
moc: 25 kW, pow. do ogrzania: do 250 m2,
wyd.: 103,6%, kod: 82198191
*Przy zakupie kotła gazowego BERETTA CIAO 
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 200 zł. **

2,74/m

Rura zewnętrzna PE
śr.: 25 mm, dł.: 200 m, maks. temp. robocza: 
20°C, maks. ciśnienie robocze: 10 barów,
gr. ścianki: 2 mm, kod: 43337602
dostępne również wym.: 32 - 2 mm, 
PN 10 SDR 17, cena za 1 m: 3,14 zł
kod: 44113783, 40 - 2,4 mm, PN 10 SDR 17, 
cena za 1 m: 4,84 zł kod: 44113790
*Przy zakupie pełnego kręgu rury zewnętrznej 
PE otrzymasz kartę podarunkową o wartości 
50 zł. **

Gont bitumiczny 
KARPIÓWKA 
CZERWONY 
opak.: 3 m2, kod: 45446016
cena za opak.: 47,91 zł
dostępny również kolor: brązowy 
kod: 45445610

3,93/szt.

Pustak ceramiczny 
TERMOTON 25 P+W
wym.: 32,5 x 25 x 23,5 cm, 
kl.: 15, zużycie: 12,5 szt./m2, 
opak.: 72 szt./paleta, kod: 45682490 

Podkład podłogowy 
MOCNY BETON AXTON B-20
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 20-60 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45476053, cena za 1 kg: 0,31 zł

9,19/opak.

OFERTA SPECJALNA

Klej odkształcalny 
NO.1 PRO SOPRO 
opak.: 22,5 kg + 2,25 kg 
kod: 83727797 
cena za 1 kg: 2,75 zł

67,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Gotowa gładź polimerowa 
ROTBAND FINISH KNAUF
opak.: 18 kg, kolor: biały
kod: 45497046, cena za 1 kg: 1,89 zł

1  Zaprawa klejąca do siatki 
i styropianu BOLIX BS+
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437455, cena za 1 kg: 0,76 zł

2  Zaprawa klejąca do styropianu 
BOLIX BS 18,10 15,97/opak.
opak.: 25 kg, śr. zużycie: ok. 5 kg/m2
kod: 45437462, cena za 1 kg: 0,64 zł

Elastyczna zaprawa 
klejowa GEOFLEX 
opak.: 22,5 kg, kod: 45734584
cena za 1 kg: 1,78 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju GEOFLEX 22,5 kg otrzymasz 
1 opak. kleju GEOFLEX 5 kg za 1 zł, kod: 45672445
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych.

39,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

do wnętrz
i na zewnątrz

na ściany 
i podłogi

 do każdego 
formatu 

25 + 5 kg

1

6 lat

bardzo 
wysoka 

moc 
grzewcza

do zabudowy 
jedno- 

i wielorodzinnej

możliwe 
podłączenia: 

dolne 50 mm, 
boczne, 

krzyżowe

KARTA
PODARUNKO

WA 

200ZŁ200 zł*
nie wymaga 
podłączenia 
centralnego 
ogrzewania

wyprodukowano 
w Polsce

natychmiastowa 
dostępność 

ciepłej wody 

37,97/m2

Kostka brukowa płukana TABERO
gr.: 4 cm, kolory: bianco i nero
kod: 82172456, 82172457

24 kg + 8 kg

za 1 zł*

+ paca 
zębata

2

2 x 22,5 kg

za 1 zł*

5 kg

wymiary 
wys./szer./gł. (mm) moc (W) kolor kod cena

600 x 600 x 104 935 biały 45295922 229,-
600 x 800 x 104 1246 biały 45295936 289,-
600 x 1000 x 104 1558 biały 45295943 298,-
600 x 1200 x 104 1662 biały 45295950 337,-
600 x 1400 x 104 2465 biały 45295964 409,-

Grzejnik stalowy EQUATION CV22

12 lat

2 lata

możliwość 
podłączenia 

bocznego 
i dolnego

dostępne 
różne wym.

5

11,99

10,79/opak.

PROMOCJA

-10%

Cement budowlany LAFARGE 32,5
opak.: 22,5 kg, kod: 83684826 
cena za 1 kg: 0,48 zł, dostępny również: Cement 
II 32,5 optymalny 12,99 11,69/opak.  
kod: 83684825 cena za 1 kg.: 0,52 zł
oraz Cement 42,5 konstrukcyjny 

13,99 12,59/opak. kod: 83684827 
cena za 1 kg.: 0,56 zł

21,40

18,97/opak.

PROMOCJA

-11%

1
2

Papa wierzchniego krycia ICOPAL 
TOP PYE PV250 S5,2
opak.: 5 m2, kolor: szary
kod: 45452715
cena za opak.: 69,35 zł

15,49

PROMOCJA

-10%

13,87/m2

Wełna izolacyjna 
URSA HOME
opak.: 6,84 m2, gr.: 150 mm, 
lambda: 0,040 W/mK, kod: 82234111
cena za opak.: 71,61 zł

12,35

PROMOCJA

-15%

10,47/m2

39,99

PROMOCJA

-15%

33,97/opak.

nie wymaga 
podłączenia 
centralnego 
ogrzewania

Grzejnik elektryczny 
CELCIA
moc: 500 W, 
wym.: 1015 x 480 x 85 mm
kod: 82493459
dostępne inne wymiary

379

PROMOCJA

-83 zł

296,-/szt.

Kocioł gazowy BERETTA 
CIAO

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 850 x 500 x 80 mm, podłączenie: 
dolne 5 cm, kolor: metallic grey, kod: 45498950 
dostępny również kolor: biały, kod: 45498943

możliwość montażu 
prawo- i lewostronnego

649,-/szt.

+

NOWOŚĆ

KARTA
PODARUNKOWA 

50ZŁ50ZŁ

Elektryczny 
ogrzewacz wody DURATERM
moc: 1200 W, poj.: 10 l, kod: 45979115
dostępna również poj.: 15 l, 

358 244/szt. kod: 45979143
*Przy zakupie elektrycznego ogrzewacza wody 
DURATERM otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 50 zł. **

327

PROMOCJA

-25%

244,-   

Elektryczny przepływowy 
ogrzewacz wody STORM 
moc: 3 kW, LCD, kod: 82725641

199

PROMOCJA

-15%

169,-   

Przepływowy ogrzewacz wody PERFECT 4000 
moc: 4 kW, wym.: 15,5 x 9,5 x 20,5 cm, napięcie: 230 V
kod: 82062206
dostępne również serie: 3500 
kod: 82062205, 4500 kod: 82062223

319

PROMOCJA

-10%

287,-   

na powłokę 
i na szczelność

8 lat

**
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karta 
podarunkowa*

949,-/szt.

Rura wielowarstwowa
PEX PE-XB/AL/PE-RT 
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, 
maks. temp. robocza: 90°C,
maks. ciśnienie robocze: 10 barów
kod: 45510535, cena za 1 m: 1,58 zł
dostępne inne wymiary

178

PROMOCJA

-11%

158,-/opak.

KARTA
PODARUNKOWA 

50ZŁ50ZŁ

karta 
podarunkowa*

Skorzystaj 
z ekspresowych 
dostaw 
Dowieziemy do domu 
nawet tego samego 
dnia

24h/7 Kupuj online Zamawiaj przez telefon

4,1

4

  Zobacz więcej   
artykułów  
   do izolacji 
budynków



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

799

699,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1  Drzwi prysznicowe REMIX 
wym.: 100 x 195 cm, szkło transparentne, drzwi przesuwne, kod: 82209755 
dostępne również szer.: 120, 140, 160, 170 cm oraz wym. ścianek: 70, 80, 90, 100 cm

2  Brodzik konglomeratowy REMIX 697,-/szt.
wym.: 100 x 80 cm, kod: 81989169, dostępne inne wym. 

20
6 

cm

299

229,-/kpl.

PROMOCJA

-70 zł
Seria mebli łazienkowych ARSENA 

1  Szafka z umywalką 
szer.: 50 cm, kolor: biały, kod: 82849459

2  Słupek 269 229,-/szt.  szer.: 30 cm, kolor: biały
kod: 45860675
3  Lustro PRIMA LED 349 296,-/szt.

wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952
dostępny również kolor: orzech

369

279,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

Seria mebli łazienkowych EASY
1  Szafka pod umywalkę szer.: 70 cm, kod: 82644563 
2  Słupek 369 279,-/szt.  szer.: 35 cm

kod: 82644557 3  Lustro 179 139,-/szt.  
wym.: 70 x 79 cm, kod: 82673533 
dostępne inne elementy serii 

MONTAŻ  
łazienek

Stwórz idealną łazienkę z naszymi specjalistami od montażu.  
Kupując w Leroy Merlin, możesz wybierać spośród 

57 nowych usług związanych z remontem i montażem. 
Klientom, którzy zdecydują się na wykonanie z nami 

projektu, oferujemy usługę wykończenia, 
płatną w zależności od metrażu łazienki.

959

857,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Kabina z polskim 
brodzikiem ARSENA
wym.: 80 x 80 x 206 cm, 
szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82608991 
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 

10 lat

na drzwi

5 lat

na brodzik

1
1

2

3

3

2

4

duży 
zakres  

regulacji  
kabiny  

na dwóch  
ścianach:  

67,5-79 cm

999

899,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1  Kabina WALK IN X8
wym.: 90 x 200 cm, 
szkło transparentne, kod: 82290726 
dostępne również wym.: 100 cm, 120 cm

2  Brodzik konglomeratowy 
EASY 528,-/szt.
wym.: 90 x 90 x 3,5 cm
kod: 81989144, dostępne inne wym.

gr. szkła: 8 mm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

front i korpus 
lakierowane 

na wysoki połysk

50 cm

gr. szkła: 
6 mm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

dostępne 
kolory 
brodzików

dostępny również 
profil: czarny 

Odpływ liniowy prysznicowy VEO DRAIN 600 2 w 1
wym.: 64 x 11 x 7 cm, śr. odpływu: 40 mm, 
ruszt dwustronny: płytka lub metal, kod: 82386753 
dostępne inne wymiary 

jednolita konstrukcja ze stali

OFERTA SPECJALNA

219,-/szt.
Kolumna prysznicowa 
VITALIO START 250 
z baterią 
termostatyczną
wys.: 132,2 cm
kod: 83396638

OFERTA SPECJALNA

1157,-/szt.

rączka 
natryskowa:  
3-funkcyjna

5 lat

Kolumna prysznicowa 
MYCLUB z baterią 
termostatyczną
wys.: 109,3 cm 
kod: 45438946

998,-/szt.

1  Kabina ESSENTIAL
wym.: 70-80 x 70-80 x 185 cm, 
szkło transparentne, 
drzwi przesuwne, kod: 82173387 
dostępne również 
wym.: 80-90 x 80-90 cm oraz kształt 1/4 koła, 
wym.: 80 x 80 cm, 90 x 90 cm

2  Brodzik COMFO 249,-/szt.
wym.: 80 x 80 x 16 cm, kod: 45011225 
dostępne również wym.: 90 x 90 oraz kształt 
1/4 koła, wym.: 80 x 80 cm, 90 x 90 cm 

469,-/szt.

wym. 
deszczownicy:  
25 x 25 cm

548

498,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Kolumna prysznicowa  
MODERN BLACK z baterią 
termostatyczną
wys.: 69-110 cm
kod: 82450290

rączka 
natryskowa:  
3-funkcyjna

wym. 
deszczownicy:  
22,5 x 22,5 cm

5 lat 498

318,-/szt.

PROMOCJA

-180 zł

1  Szafka pod umywalkę STILLA szer.: 60 cm 
kod: 82844005, dostępne inne elementy serii

2  Blat TORINO STILLA 147 129,-/szt. 
wym.: 80 x 46 cm, kod: 45592911
3  Umywalka stawiana BELLIS 289,-/szt. 

wym.: 50 x 31 cm, kod: 45817394 
4  Lustro ALTUE podświetlane LED 
419 364,-/szt. wym.: 60 x 80 cm 

kod: 45796324

OFERTA SPECJALNA

349,-/szt.

Kolumna prysznicowa 
PLATTO z baterią 
mieszaczową
wys.: 113 cm
kod: 84876708

szklana 
półka

wym. 
deszczownicy:  
20 x 20 cm

NOWOŚĆ
18

5 
cm

1

1

2

2

20
0 

cm

dostępny 
również 

profil: 
czarny

Produkt
niemiecki

Odpływ liniowy prysznicowy 
ULTRALINE 750 KESSEL
wym.: 810 x 121 mm, śr. odpływu: 60 mm,  
przepływ: 0,9 l/s, kod: 82208229
dostępne inne wymiary 

745

PROMOCJA

-187 zł

558,-/szt.

Odpływ liniowy prysznicowy SLIM 
kolor: czarny, wym.: 790 x 80 mm, śr. odpływu: 40 mm, 
przepływ: 19 l/s, kod: 82487548
dostępne inne wymiary

409

PROMOCJA

-15%

347,-/szt.

1

1

2

3

2

1  Kabina RUBI BLACK 
wym.: 90 x 90 x 195 cm, szkło transparentne, 
drzwi uchylne, kod: 84299126
dostępny również kolor: chrom
kod: 84299125 oraz wym.: 80 x 80 cm 

2  Brodzik pięciokątny IPSILON 
599,-/szt. wym.: 90 x 90 x 5 cm 
kod: 82763752, dostępne również wym.: 
80 x 80 cm oraz Brodzik pięciokątny 
FRIGO 599,-/szt.  wym.: 90 x 90 x 12 cm 
kod: 82763757 
dostępne również wym.: 80 x 80 cm

OFERTA SPECJALNA

799,-/szt.

19
5 

cm

gr. szkła: 6 mm

Zobacz więcej 
 mebli 

łazienkowych

Zobacz więcej 
kabin,  

brodzików  
i akcesoriów

3 lata

na kabinę

3 lata

na kabinę

5 lat

na brodzik

10 lat

na brodzik

1

2

19
5 

cm

dostępne 
kolory 

brodzików

suchy syfon w komplecie

Umów się
z projektantem 
 online

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

799

699,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1  Drzwi prysznicowe REMIX 
wym.: 100 x 195 cm, szkło transparentne, drzwi przesuwne, kod: 82209755 
dostępne również szer.: 120, 140, 160, 170 cm oraz wym. ścianek: 70, 80, 90, 100 cm

2  Brodzik konglomeratowy REMIX 697,-/szt.
wym.: 100 x 80 cm, kod: 81989169, dostępne inne wym. 

20
6 

cm

299

229,-/kpl.

PROMOCJA

-70 zł
Seria mebli łazienkowych ARSENA 

1  Szafka z umywalką 
szer.: 50 cm, kolor: biały, kod: 82849459

2  Słupek 269 229,-/szt.  szer.: 30 cm, kolor: biały
kod: 45860675
3  Lustro PRIMA LED 349 296,-/szt.

wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952
dostępny również kolor: orzech

369

279,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

Seria mebli łazienkowych EASY
1  Szafka pod umywalkę szer.: 70 cm, kod: 82644563 
2  Słupek 369 279,-/szt.  szer.: 35 cm

kod: 82644557 3  Lustro 179 139,-/szt.  
wym.: 70 x 79 cm, kod: 82673533 
dostępne inne elementy serii 

MONTAŻ  
łazienek

Stwórz idealną łazienkę z naszymi specjalistami od montażu.  
Kupując w Leroy Merlin, możesz wybierać spośród 

57 nowych usług związanych z remontem i montażem. 
Klientom, którzy zdecydują się na wykonanie z nami 

projektu, oferujemy usługę wykończenia, 
płatną w zależności od metrażu łazienki.

959

857,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Kabina z polskim 
brodzikiem ARSENA
wym.: 80 x 80 x 206 cm, 
szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82608991 
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 

10 lat

na drzwi

5 lat

na brodzik

1
1

2

3

3

2

4

duży 
zakres  

regulacji  
kabiny  

na dwóch  
ścianach:  

67,5-79 cm

999

899,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1  Kabina WALK IN X8
wym.: 90 x 200 cm, 
szkło transparentne, kod: 82290726 
dostępne również wym.: 100 cm, 120 cm

2  Brodzik konglomeratowy 
EASY 528,-/szt.
wym.: 90 x 90 x 3,5 cm
kod: 81989144, dostępne inne wym.

gr. szkła: 8 mm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

front i korpus 
lakierowane 

na wysoki połysk

50 cm

gr. szkła: 
6 mm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

dostępne 
kolory 
brodzików

dostępny również 
profil: czarny 

Odpływ liniowy prysznicowy VEO DRAIN 600 2 w 1
wym.: 64 x 11 x 7 cm, śr. odpływu: 40 mm, 
ruszt dwustronny: płytka lub metal, kod: 82386753 
dostępne inne wymiary 

jednolita konstrukcja ze stali

OFERTA SPECJALNA

219,-/szt.
Kolumna prysznicowa 
VITALIO START 250 
z baterią 
termostatyczną
wys.: 132,2 cm
kod: 83396638

OFERTA SPECJALNA

1157,-/szt.

rączka 
natryskowa:  
3-funkcyjna

5 lat

Kolumna prysznicowa 
MYCLUB z baterią 
termostatyczną
wys.: 109,3 cm 
kod: 45438946

998,-/szt.

1  Kabina ESSENTIAL
wym.: 70-80 x 70-80 x 185 cm, 
szkło transparentne, 
drzwi przesuwne, kod: 82173387 
dostępne również 
wym.: 80-90 x 80-90 cm oraz kształt 1/4 koła, 
wym.: 80 x 80 cm, 90 x 90 cm

2  Brodzik COMFO 249,-/szt.
wym.: 80 x 80 x 16 cm, kod: 45011225 
dostępne również wym.: 90 x 90 oraz kształt 
1/4 koła, wym.: 80 x 80 cm, 90 x 90 cm 

469,-/szt.

wym. 
deszczownicy:  
25 x 25 cm

548

498,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Kolumna prysznicowa  
MODERN BLACK z baterią 
termostatyczną
wys.: 69-110 cm
kod: 82450290

rączka 
natryskowa:  
3-funkcyjna

wym. 
deszczownicy:  
22,5 x 22,5 cm

5 lat 498

318,-/szt.

PROMOCJA

-180 zł

1  Szafka pod umywalkę STILLA szer.: 60 cm 
kod: 82844005, dostępne inne elementy serii

2  Blat TORINO STILLA 147 129,-/szt. 
wym.: 80 x 46 cm, kod: 45592911
3  Umywalka stawiana BELLIS 289,-/szt. 

wym.: 50 x 31 cm, kod: 45817394 
4  Lustro ALTUE podświetlane LED 
419 364,-/szt. wym.: 60 x 80 cm 

kod: 45796324

OFERTA SPECJALNA

349,-/szt.

Kolumna prysznicowa 
PLATTO z baterią 
mieszaczową
wys.: 113 cm
kod: 84876708

szklana 
półka

wym. 
deszczownicy:  
20 x 20 cm

NOWOŚĆ

18
5 

cm

1

1

2

2

20
0 

cm

dostępny 
również 

profil: 
czarny

Produkt
niemiecki

Odpływ liniowy prysznicowy 
ULTRALINE 750 KESSEL
wym.: 810 x 121 mm, śr. odpływu: 60 mm,  
przepływ: 0,9 l/s, kod: 82208229
dostępne inne wymiary 

745

PROMOCJA

-187 zł

558,-/szt.

Odpływ liniowy prysznicowy SLIM 
kolor: czarny, wym.: 790 x 80 mm, śr. odpływu: 40 mm, 
przepływ: 19 l/s, kod: 82487548
dostępne inne wymiary

409

PROMOCJA

-15%

347,-/szt.

1

1

2

3

2

1  Kabina RUBI BLACK 
wym.: 90 x 90 x 195 cm, szkło transparentne, 
drzwi uchylne, kod: 84299126
dostępny również kolor: chrom
kod: 84299125 oraz wym.: 80 x 80 cm 

2  Brodzik pięciokątny IPSILON 
599,-/szt. wym.: 90 x 90 x 5 cm 
kod: 82763752, dostępne również wym.: 
80 x 80 cm oraz Brodzik pięciokątny 
FRIGO 599,-/szt.  wym.: 90 x 90 x 12 cm 
kod: 82763757 
dostępne również wym.: 80 x 80 cm

OFERTA SPECJALNA

799,-/szt.

19
5 

cm

gr. szkła: 6 mm

Zobacz więcej 
 mebli 

łazienkowych

Zobacz więcej 
kabin,  

brodzików  
i akcesoriów

3 lata

na kabinę

3 lata

na kabinę

5 lat

na brodzik

10 lat

na brodzik

1

2

19
5 

cm

dostępne 
kolory 

brodzików

suchy syfon w komplecie

Umów się
z projektantem 
 online

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

2

4

WC kompakt GAMMA 
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 82984040

297,-/szt.

1  Stelaż podtynkowy REMO
kolor przycisku: chrom

378 339,-/szt.
kod: 82656875

2  Miska wisząca ARCTIC 
287 258,-/szt.

deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 82879718

10 lat 10 lat 10 lat

5 lat

1198

997,-/zest.

PROMOCJA

-201 zł
34,90

29,90/szt.

PROMOCJA

-14%

Zestaw podtynkowy 
NATIS
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 82585097

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe  
ułatwiające 
czyszczenie

639

497,-/szt.

PROMOCJA

-142 zł

WC kompakt MODUO 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 80900107

665

597,-/zest.

PROMOCJA

-68 zł
947

897,-/zest.

PROMOCJA

-50 zł
1226

1147,-/zest.

PROMOCJA

-79 zł

10 lat

10 lat

Seria akcesoriów BOSTON kolor: czarny
1  Haczyk mały kod: 82170844 
2  Haczuk duży 54,90 48,90/szt. 

kod: 82170845 
3  Dozownik mydła 99,90 86,90/szt. 

kod: 82170848
4  Uchwyt na papier WC 
128 112,-/szt.  kod: 82170853

5  Szczotka WC 154 132,-/szt.  
kod: 82170849, dostępne inne elementy serii 

1

1

1

2

5

3

2

2

5

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

kolor czarny 
na zamówienie

3

3

489

428,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

1  Lustro łazienkowe LUXLED wym.: 60 x 80 cm, kod: 82730446 
2  Lustro łazienkowe RING 448 394,-/szt.  

śr.: 80 cm, kod: 82730440
3  Lustro łazienkowe ELIPSON LED 599 526,-/szt.

wym.: 120 x 60 cm, kod: 82730442
4  Lustro PRESTIGE LED 525 462,-/szt.  

wym.: 64 x 80 cm, kod: 82730443
5  Lustro łazienkowe RUND 399 349,-/szt.   

śr.: 80 cm, kod: 82278237

4

3

5

4

4

2

1 1

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
podwieszanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

2

Zestaw akcesoriów łazienkowych 
PLAIN

1  Dozownik mydła kod: 45589271 
2  Dywanik 22,90 19,90/szt. 

wym.: 40 x 60 cm, kod: 82810149
3  Kubek kosmetyczny 
23,99 19,90/szt. 

kod: 45589250
4  Pojemnik łazienkowy 
36,90 29,90/szt. kod: 82894975

5  Lusterko 39,90 32,90/szt. 
kod: 82573229

34,50

26,90/szt.

PROMOCJA

-22%

5
3

4

Seria akcesoriów łazienkowych 
BAMBUS

1  Zestaw akcesoriów łazienkowych  
kod: 82305248 

2  Waga elektroniczna 
74,90 64,90/szt. 

kod: 82573231 
3  Organizer 99 86,90/szt. 

kod: 82410996
4  Regał 187 156,-/szt. 

kod: 82410994 
5  Stołek łazienkowy 
199 174,-/szt. 

kod: 82305249 

79,90

69,90/szt.

PROMOCJA

-12%

Akcesoria łazienkowe
1  Dozownik mydła ROXY 

kod: 82778528  
2  Kubek ROXY 
52,90 44,90/szt. kod: 82778481

3  Zasłonka prysznicowa 
56,90 44,90/szt. kod: 82425572

4  Półka nawannowa BAMBUS 
78 59,90/szt. kod: 82305250

5  Stojak na ręczniki BAMBUS 
149 124,-/szt. kod: 82305252

49,90

39,90/szt.

PROMOCJA

-20%

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1

1  Stelaż podtynkowy REMO 
kolor przycisku: czarny

478 399,-/szt.
kod: 84372254

2  Miska wisząca CARLA MINI 
748,-/szt.
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 85031432 

1  Stelaż podtynkowy SOLIDO 3 w 1 
598 548,-/szt.

kolor przycisku: chrom, kod: 82280489
kolor przycisku: biały, kod: 82386251

798 649,-/szt.  
kolor przycisku: czarny, kod: 84333926

2  Miska wisząca DENVER 349,-/szt.
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 82807805

7 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

Zestaw podtynkowy 
UNIFIX MODO PURE
deska wolnoopadająca 
kod: 82772158

OFERTA SPECJALNA

1297,-/zest.

1

22

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

kupując produkty 
bambusowe, chronisz 
drzewa przed wycinką

148

124,-/szt.

PROMOCJA

-16%

1  Suszarka stojąca PEGASUS 180 
kod: 45247090
Oferta obowiązuje od 14.04 do 27.05.2021 r.

2  Suszarka zewnętrzna 
LINOLIFT 500 174,-/szt. kod: 81875873
3  Suszarka rozsuwana CLASSIC 23 
229 184,-/szt.

kod: 82174177
Oferta obowiązuje od 14.04 do 27.05.2021 r.

2

3

5

1

Wybieraj, zamawiaj - dowieziemy.
Pamiętaj o bezterminowych 
zwrotach.

Kupuj online
i przez telefon

24h/7

kolor biały

Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

1



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

2

4
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deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 82984040

297,-/szt.

1  Stelaż podtynkowy REMO
kolor przycisku: chrom

378 339,-/szt.
kod: 82656875

2  Miska wisząca ARCTIC 
287 258,-/szt.

deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 82879718

10 lat 10 lat 10 lat

5 lat

1198

997,-/zest.

PROMOCJA

-201 zł
34,90

29,90/szt.

PROMOCJA

-14%
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deska wolnoopadająca, wypinana
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10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe  
ułatwiające 
czyszczenie

639

497,-/szt.

PROMOCJA

-142 zł

WC kompakt MODUO 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 80900107

665

597,-/zest.

PROMOCJA

-68 zł
947

897,-/zest.

PROMOCJA

-50 zł
1226

1147,-/zest.

PROMOCJA

-79 zł

10 lat

10 lat

Seria akcesoriów BOSTON kolor: czarny
1  Haczyk mały kod: 82170844 
2  Haczuk duży 54,90 48,90/szt. 

kod: 82170845 
3  Dozownik mydła 99,90 86,90/szt. 

kod: 82170848
4  Uchwyt na papier WC 
128 112,-/szt.  kod: 82170853

5  Szczotka WC 154 132,-/szt.  
kod: 82170849, dostępne inne elementy serii 

1

1

1

2

5

3

2

2

5
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bezkołnierzowe 
ułatwiające 
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3
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428,-/szt.
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-61 zł

1  Lustro łazienkowe LUXLED wym.: 60 x 80 cm, kod: 82730446 
2  Lustro łazienkowe RING 448 394,-/szt.  

śr.: 80 cm, kod: 82730440
3  Lustro łazienkowe ELIPSON LED 599 526,-/szt.

wym.: 120 x 60 cm, kod: 82730442
4  Lustro PRESTIGE LED 525 462,-/szt.  

wym.: 64 x 80 cm, kod: 82730443
5  Lustro łazienkowe RUND 399 349,-/szt.   

śr.: 80 cm, kod: 82278237

4

3

5

4

4

2

1 1

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
podwieszanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

2

Zestaw akcesoriów łazienkowych 
PLAIN

1  Dozownik mydła kod: 45589271 
2  Dywanik 22,90 19,90/szt. 

wym.: 40 x 60 cm, kod: 82810149
3  Kubek kosmetyczny 
23,99 19,90/szt. 

kod: 45589250
4  Pojemnik łazienkowy 
36,90 29,90/szt. kod: 82894975

5  Lusterko 39,90 32,90/szt. 
kod: 82573229

34,50

26,90/szt.

PROMOCJA

-22%

5
3

4

Seria akcesoriów łazienkowych 
BAMBUS

1  Zestaw akcesoriów łazienkowych  
kod: 82305248 

2  Waga elektroniczna 
74,90 64,90/szt. 

kod: 82573231 
3  Organizer 99 86,90/szt. 

kod: 82410996
4  Regał 187 156,-/szt. 

kod: 82410994 
5  Stołek łazienkowy 
199 174,-/szt. 

kod: 82305249 

79,90

69,90/szt.

PROMOCJA

-12%

Akcesoria łazienkowe
1  Dozownik mydła ROXY 

kod: 82778528  
2  Kubek ROXY 
52,90 44,90/szt. kod: 82778481

3  Zasłonka prysznicowa 
56,90 44,90/szt. kod: 82425572

4  Półka nawannowa BAMBUS 
78 59,90/szt. kod: 82305250

5  Stojak na ręczniki BAMBUS 
149 124,-/szt. kod: 82305252

49,90

39,90/szt.

PROMOCJA

-20%

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1

1  Stelaż podtynkowy REMO 
kolor przycisku: czarny

478 399,-/szt.
kod: 84372254

2  Miska wisząca CARLA MINI 
748,-/szt.
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 85031432 

1  Stelaż podtynkowy SOLIDO 3 w 1 
598 548,-/szt.

kolor przycisku: chrom, kod: 82280489
kolor przycisku: biały, kod: 82386251

798 649,-/szt.  
kolor przycisku: czarny, kod: 84333926

2  Miska wisząca DENVER 349,-/szt.
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 82807805

7 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

Zestaw podtynkowy 
UNIFIX MODO PURE
deska wolnoopadająca 
kod: 82772158

OFERTA SPECJALNA

1297,-/zest.

1

22

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

kupując produkty 
bambusowe, chronisz 
drzewa przed wycinką

148

124,-/szt.

PROMOCJA

-16%

1  Suszarka stojąca PEGASUS 180 
kod: 45247090
Oferta obowiązuje od 14.04 do 27.05.2021 r.

2  Suszarka zewnętrzna 
LINOLIFT 500 174,-/szt. kod: 81875873
3  Suszarka rozsuwana CLASSIC 23 
229 184,-/szt.

kod: 82174177
Oferta obowiązuje od 14.04 do 27.05.2021 r.

2

3

5

1

Wybieraj, zamawiaj - dowieziemy.
Pamiętaj o bezterminowych 
zwrotach.

Kupuj online
i przez telefon

24h/7

kolor biały

Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

1
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Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

109

89,97/m2

PROMOCJA

-17%

249

187,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Bateria umywalkowa REMO 
korek klik-klak

1  kod: 44712570 
2  kod: 82245608, 82245615 259 199,-/szt.
3  kod: 45937360 395 345,-/szt.

dostępne inne elementy serii

2

2

3

1

5 lat

199

167,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Bateria umywalkowa SIROS
kod: 82243449
dostępne inne elementy serii

649

579,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Bateria termostatyczna 
PRECISION CLOVA

1  prysznicowa, kod: 82495663
2  wannowa 849 759,-/szt. kod: 82499327

dostępne inne elementy serii

5 lat

zabezpieczenie 
przed poparzeniem

1

2

95

74,50/szt.

PROMOCJA

-21%

Bateria umywalkowa 
ELSA ECOLOGICA
korek automatyczny, kod: 45175690
dostępne inne elementy serii

5 lat

oszczędność 
wody do 50%

oszczędność 
wody do 50%

189

157,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Bateria umywalkowa PLATTO
korek automatyczny
kod: 82472572
dostępne inne elementy serii

5 lat

248

197,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Bateria umywalkowa START LOOP
korek klik-klak, kod: 84329763 
dostępne inne elementy serii

5 lat

1  Glazura MAURITIUS wym.: 32,8 x 89,8 cm
kod: 82502272, 82502273 

2  Glazura strukturalna MAURITIUS 
129  109,97/m2  wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502275 

akcesoria: gres szkliwiony, dekor i mozaika MAURITIUS

1
2

4,1

NOWOŚĆ

Zobacz więcej 
 płytek  

ceramicznych

5 lat

29,99

24,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura SAMBIANO 
wym.: 25 x 40 cm, kod: 82391190, 82391189 

2  Glazura strukturalna SAMBIANO 
39,99 29,97/m2 wym.: 25 x 40 cm

kod: 82391191, 82391192

1 2

1  Glazura JOPLIN wym.: 29,7 x 60 cm, kod: 82339995
2  Glazura strukturalna JOPLIN 
49,99 39,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm, kod: 82339996, 82339997

34,99

29,97/m2

PROMOCJA

-14%

1

2

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

1  Glazura ABETO
wym.: 30 x 60 cm
kod: 85125913, 85125919, 85125925, 85125930

2  Dekoracje ABETO 59,99 49,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125935, 85125940

1

rektyfikowana

2

59,99

42,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura IDYLLA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82175298, 82175300

2  Glazura strukturalna IDYLLA 
67,97 59,97/m2  wym.: 30,8 x 60,8 cm 

kod: 82175299 
akcesoria: dekor, mozaika i gres szkliwiony IDYLLA

1

2

49,99

42,97/m2

PROMOCJA

-14%

1  Glazura AVIGNON wym.: 14,8 x 44,8 cm, kod: 82137918
2  Dekory AVIGNON 33,99 29,97/szt.

wym.: 14,8 x 44,8 cm, kod: 82137920, 82137923, 82137924
akcesoria: glazura strukturalna, mozaika i listwa AVIGNON 

1
2

24h/7 Kupuj online Zamawiaj przez telefon

SPRAWDŹ TERMIN

Umów się
z projektantem 
 online

74,95

62,97/m2

PROMOCJA

-15%

Glazura RAMINA
wym.: 29,8 x 59,8 cm
kod: 82499256, 82499257
akcesoria: dekor, mozaika 
i gres szkliwiony RAMINA

rektyfikowana
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Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby
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zabezpieczenie 
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-21%

Bateria umywalkowa 
ELSA ECOLOGICA
korek automatyczny, kod: 45175690
dostępne inne elementy serii
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wody do 50%
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wody do 50%
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157,-/szt.
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-16%
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kod: 82472572
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5 lat
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korek klik-klak, kod: 84329763 
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5 lat
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kod: 82502272, 82502273 

2  Glazura strukturalna MAURITIUS 
129  109,97/m2  wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502275 

akcesoria: gres szkliwiony, dekor i mozaika MAURITIUS

1
2

4,1

NOWOŚĆ

Zobacz więcej 
 płytek  

ceramicznych

5 lat

29,99

24,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura SAMBIANO 
wym.: 25 x 40 cm, kod: 82391190, 82391189 

2  Glazura strukturalna SAMBIANO 
39,99 29,97/m2 wym.: 25 x 40 cm

kod: 82391191, 82391192

1 2

1  Glazura JOPLIN wym.: 29,7 x 60 cm, kod: 82339995
2  Glazura strukturalna JOPLIN 
49,99 39,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm, kod: 82339996, 82339997

34,99

29,97/m2

PROMOCJA

-14%

1

2

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

1  Glazura ABETO
wym.: 30 x 60 cm
kod: 85125913, 85125919, 85125925, 85125930

2  Dekoracje ABETO 59,99 49,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125935, 85125940

1

rektyfikowana

2

59,99

42,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura IDYLLA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82175298, 82175300

2  Glazura strukturalna IDYLLA 
67,97 59,97/m2  wym.: 30,8 x 60,8 cm 

kod: 82175299 
akcesoria: dekor, mozaika i gres szkliwiony IDYLLA

1

2

49,99

42,97/m2

PROMOCJA

-14%

1  Glazura AVIGNON wym.: 14,8 x 44,8 cm, kod: 82137918
2  Dekory AVIGNON 33,99 29,97/szt.

wym.: 14,8 x 44,8 cm, kod: 82137920, 82137923, 82137924
akcesoria: glazura strukturalna, mozaika i listwa AVIGNON 

1
2

24h/7 Kupuj online Zamawiaj przez telefon

SPRAWDŹ TERMIN

Umów się
z projektantem 
 online

74,95

62,97/m2

PROMOCJA

-15%

Glazura RAMINA
wym.: 29,8 x 59,8 cm
kod: 82499256, 82499257
akcesoria: dekor, mozaika 
i gres szkliwiony RAMINA

rektyfikowana



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

99,99

79,-/m2

PROMOCJA

-20%

1
2

1

3

2

39,99

28,97/m2

PROMOCJA

-27%

Gres szkliwiony TWILL
wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 82140003, 82140004, 82140005, 82998460 

NOWOŚĆ

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony KLARO 
1  wym.: 59,7 x 57,7 cm, mrozoodporny, 

kl. ścieralności: 4, kod: 83620676 
2  wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 83620677

 99 79,97/m2 
Oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.

NOWOŚĆ

 rektyfikowany

mat 

69,99

62,97/m2

PROMOCJA

-10%

Gres szkliwiony SPECTRE
wym.: 19,8 x 19,8 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3, kod: 82984077, 
82984078, 82984079, 82984080, 82984081, 
82984083, 82984082

NOWOŚĆ

strukturalny

149

119,-/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony SEDDY
wym.: 19,3 x 159,7 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 4
kod: 82998612, 82998613 

NOWOŚĆ

rektyfikowany

15
9,

7 
cm

stopnice 
v-shape

podwyższona 
antypoślizgowość 

rektyfikowany 

72,99

53,-/m2

PROMOCJA

-27%

1  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366

2  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER 
137 99,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82275367

rektyfikowany

połysk

11

2
2

1  Gres szkliwiony TAMARAC 
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 45904320, 
45904334, 45904383, akcesoria: cokoły i stopnice TAMARAC 
Gres szkliwiony TASSERO 

2  wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
109 89,-/m2  kod: 82558711, 82558709 

3  wym.: 79,7 x 79,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
69,99 59,-/m2  kod: 82206443, 82206442 

Płytka podłogowa TECCU
wym.: 17,5 x 80 cm, mrozoodporna 
kod: 83762750, 83762751, 
83762752, 83762753 

OFERTA SPECJALNA

39,97/m2

NOWOŚĆ

52,99

39,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Gres szkliwiony LEGNUM 
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 

kod: 82115753, 82115752, 82115751
2  Gres szkliwiony NEOCLASSIC 

56,99 39,97/m2

wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82813304

99

82,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura GRIGIA wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45950695
2  Glazura strukturalna GRIGIA 109 92,97/m2

kod: 45950716, 45950702, akcesoria: heksagony,  
dekory, listwy i gres szkliwiony GRIGIA

1

2rektyfikowana

Wybieraj, zamawiaj - dowieziemy.
Pamiętaj o bezterminowych 
zwrotach.

Kupuj online
i przez telefon

24h/7

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia

99,90

82,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura PERLA wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82502254
2  Glazura strukturalna PERLA 119  97,97/m2

wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82502255
akcesoria: dekor i mozaika PERLA

1

2

rektyfikowana

1  Glazura VEZIN wym.: 29,8 x 74,8 cm 
kod: 82173989, 82173990 

2  Glazura strukturalna VEZIN 109 92,97/m2 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82173991 
akcesoria: dekor, mozaika i gres szkliwiony VEZIN

99,90

82,97/m2

PROMOCJA

-16%

1

rektyfikowana

2

109

92,97/m2

PROMOCJA

-14%

Glazura ORIGAMI
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502265
akcesoria: glazura strukturalna, 
heksagony, dekory i listwa ORIGAMI

5

24,99

18,97/m2

PROMOCJA

-24%

Gres techniczny KWAZAR
1  wym.: 30 x 30 cm, mrozoodporny, kod: 45871833 
2  wym.: 30 x 30 cm, kod: 82233153, 82233154 
19,99 17,97/m2  

akcesoria: cokoły i stopnice KWAZAR 

impregnowany

1

2

4,8

NOWOŚĆ

rektyfikowany

Gres szkliwiony VESPER
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449, 
82998450, 82998451, 82998452, 82998453 
Oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.

59,99

45,97/m2

PROMOCJA

-23%

4,7



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

99,99

79,-/m2

PROMOCJA

-20%

1
2

1

3

2

39,99

28,97/m2

PROMOCJA

-27%

Gres szkliwiony TWILL
wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 82140003, 82140004, 82140005, 82998460 

NOWOŚĆ

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony KLARO 
1  wym.: 59,7 x 57,7 cm, mrozoodporny, 

kl. ścieralności: 4, kod: 83620676 
2  wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 83620677

 99 79,97/m2 
Oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.

NOWOŚĆ

 rektyfikowany

mat 

69,99

62,97/m2

PROMOCJA

-10%

Gres szkliwiony SPECTRE
wym.: 19,8 x 19,8 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3, kod: 82984077, 
82984078, 82984079, 82984080, 82984081, 
82984083, 82984082

NOWOŚĆ

strukturalny

149

119,-/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony SEDDY
wym.: 19,3 x 159,7 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 4
kod: 82998612, 82998613 

NOWOŚĆ

rektyfikowany

15
9,

7 
cm

stopnice 
v-shape

podwyższona 
antypoślizgowość 

rektyfikowany 

72,99

53,-/m2

PROMOCJA

-27%

1  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366

2  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER 
137 99,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82275367

rektyfikowany

połysk

11

2
2

1  Gres szkliwiony TAMARAC 
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 45904320, 
45904334, 45904383, akcesoria: cokoły i stopnice TAMARAC 
Gres szkliwiony TASSERO 

2  wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
109 89,-/m2  kod: 82558711, 82558709 

3  wym.: 79,7 x 79,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
69,99 59,-/m2  kod: 82206443, 82206442 

Płytka podłogowa TECCU
wym.: 17,5 x 80 cm, mrozoodporna 
kod: 83762750, 83762751, 
83762752, 83762753 

OFERTA SPECJALNA

39,97/m2

NOWOŚĆ

52,99

39,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Gres szkliwiony LEGNUM 
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 

kod: 82115753, 82115752, 82115751
2  Gres szkliwiony NEOCLASSIC 

56,99 39,97/m2

wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82813304

99

82,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura GRIGIA wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45950695
2  Glazura strukturalna GRIGIA 109 92,97/m2

kod: 45950716, 45950702, akcesoria: heksagony,  
dekory, listwy i gres szkliwiony GRIGIA

1

2rektyfikowana

Wybieraj, zamawiaj - dowieziemy.
Pamiętaj o bezterminowych 
zwrotach.

Kupuj online
i przez telefon

24h/7

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia

99,90

82,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura PERLA wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82502254
2  Glazura strukturalna PERLA 119  97,97/m2

wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82502255
akcesoria: dekor i mozaika PERLA

1

2

rektyfikowana

1  Glazura VEZIN wym.: 29,8 x 74,8 cm 
kod: 82173989, 82173990 

2  Glazura strukturalna VEZIN 109 92,97/m2 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 82173991 
akcesoria: dekor, mozaika i gres szkliwiony VEZIN

99,90

82,97/m2

PROMOCJA

-16%

1

rektyfikowana

2

109

92,97/m2

PROMOCJA

-14%

Glazura ORIGAMI
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502265
akcesoria: glazura strukturalna, 
heksagony, dekory i listwa ORIGAMI

5

24,99

18,97/m2

PROMOCJA

-24%

Gres techniczny KWAZAR
1  wym.: 30 x 30 cm, mrozoodporny, kod: 45871833 
2  wym.: 30 x 30 cm, kod: 82233153, 82233154 
19,99 17,97/m2  

akcesoria: cokoły i stopnice KWAZAR 

impregnowany

1

2

4,8

NOWOŚĆ

rektyfikowany

Gres szkliwiony VESPER
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449, 
82998450, 82998451, 82998452, 82998453 
Oferta obowiązuje od 24.03 do 06.05.2021 r.

59,99

45,97/m2

PROMOCJA

-23%

4,7



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

Odbieraj 
w sklepie 
nawet za 2 h 
od zamówienia

NOWOŚĆ

35

29,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Panel akustyczno-dekoracyjny na ścianę
lamelki na filcu, wym.: 30 x 30 cm, kod: 83098621

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA
poj.: 2,5 l, kod: 82597344 
cena za 1 l: 15,92 zł
dostępna również poj.: 5 l, 83,90 74,80/opak.
kod: 82597417
*Przy zakupie 1 opak. dowolnej farby kolorowej LUXENS 2,5 l 
otrzymasz 1 opak. farby LUXENS BIAŁA FARBA AKRYLOWA 1 l 
o wartości 14,99 zł za 1 zł, kod: 83433562. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja dostępna 
w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

Kamień betonowy ARENA GRAFIT 
opak.: 0,41 m2, zastosowanie: do wnętrz i na 
zewnątrz 
kod: 45858155, cena za 1 m2: 60,90 zł

Kamień betonowy MADERA 
opak.: 0,44 m2, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 45579226, cena za 1 m2: 79,48 zł

Kamień betonowy ELBRUS 
opak.: 0,42 m2, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 83289018, cena za 1 m2: 71,36 zł

39

35,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Panel tapicerowany 
wym.: 70 x 30 cm, kolor: ciemny szary 
kod: 82612701

Kamień gipsowy HARVARD WHITE 
opak.: 0,44 m2,
zastosowanie: do wnętrz
kod: 45687215, cena za 1 m2: 63,57 zł

34,99

27,97/opak.

PROMOCJA

-20% 28,99

24,97/opak.

PROMOCJA

-13%

Kamień gipsowy TRODOS GRAFIT 
opak.: 0,48 m2
kod: 82488683, cena za 1 m2: 45,77 zł

25,99

21,97/opak.

PROMOCJA

-15%
36,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-18%
41,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-16%

36,49

33,-/szt.

PROMOCJA

-9%

Panel tapicerowany 
kolor: ciemnoniebieski, wym.: 60 x 30 cm
kod: 45979556

99,50

89,50/opak.

PROMOCJA

-10%

Panel drewniany BORDO MARRONE 
opak.: 0,5 m2, kod: 82391013
cena za 1 m2: 179 zł

produkt naturalny 
z drewna rozbiórkowego

2,5 l + 1 l
za 1 zł*

Farba do wnętrz 
DEKORAL AKRYLIT W
poj.: 12,5 l + 20% gratis, 
kolor: biały, kod: 45713710 
cena za 1 l: 6,66 zł

99,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz 
ŚNIEŻKA EKO 
poj.: 10 l + 15% gratis 
kod: 82659431 
cena za 1 l: 5,45 zł

59,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

15% gratis

tłumi hałasy szybki montaż 

produkt 
dostępny tylko 
w Leroy Merlin

PROMOCJA
39,80/opak.

-15%46,90

99,90

79,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER CRISTAL 
poj.: 1 l, kod: 44419193

10 kolorów

efekt 
połyskujących 

diamentów

odporna na 
szorowanie

10 kolorów

59,90

47,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do renowacji JEGER 
poj.: 0,5 l, kolor: biały, kod: 82393512, cena za 1 l: 95,80 zł

do wszystkich 
powierzchni 

przed po

za 1 zł*

odporna na wilgoć i pleśń 2,5 l + 1 l

4,6

17,99

14,80/szt.

PROMOCJA

-17%

Panel filcowy wygłuszający wym.: 30 x 30 cm
1  kolor: czarny, kod: 83098109 
2  kolor: szary, kod: 83098111 
3  kolor: granatowy, kod: 83098114 
4  kolor: oliwkowy, kod: 83098112 
5  kolor: rudy, kod: 83098110

NOWOŚĆ

produkt 
dostępny 

tylko w Leroy 
Merlin

produkt 
ekologiczny,

możliwość 
poddania 

recyklingowi

wygłuszają, docieplają, 
łatwy montaż

1

54

3

2

-15%
na wszystkie 

farby do wnętrz 
MAGNAT  

Szczegóły w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym sklepu.

61,90

51,90/opak.

PROMOCJA

-16%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA 
PLAMOODPORNA DO KUCHNI I ŁAZIENKI 
poj.: 2,5 l, kolor: black, kod: 82605561, cena za 1 l: 20,76 zł
dostępny również kolor metaliczny: Silver Pearl

139 116,-/opak.  poj.: 2,5 l
kod: 82605550, cena za 1 l: 46,40 zł
*Przy zakupie 1 opak. dowolnej farby kolorowej LUXENS 2,5 l 
otrzymasz 1 opak. farby LUXENS BIAŁA FARBA AKRYLOWA 
1 l o wartości 14,99 zł za 1 zł, kod: 83433562. Szczegóły 
w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. 
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna 
do wyczerpania zapasów.

24 kolory

Oferta ważna od 14.04 do 20.04.2021 r.

Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

4,3



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

Odbieraj 
w sklepie 
nawet za 2 h 
od zamówienia

NOWOŚĆ

35

29,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Panel akustyczno-dekoracyjny na ścianę
lamelki na filcu, wym.: 30 x 30 cm, kod: 83098621

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA
poj.: 2,5 l, kod: 82597344 
cena za 1 l: 15,92 zł
dostępna również poj.: 5 l, 83,90 74,80/opak.
kod: 82597417
*Przy zakupie 1 opak. dowolnej farby kolorowej LUXENS 2,5 l 
otrzymasz 1 opak. farby LUXENS BIAŁA FARBA AKRYLOWA 1 l 
o wartości 14,99 zł za 1 zł, kod: 83433562. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja dostępna 
w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

Kamień betonowy ARENA GRAFIT 
opak.: 0,41 m2, zastosowanie: do wnętrz i na 
zewnątrz 
kod: 45858155, cena za 1 m2: 60,90 zł

Kamień betonowy MADERA 
opak.: 0,44 m2, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 45579226, cena za 1 m2: 79,48 zł

Kamień betonowy ELBRUS 
opak.: 0,42 m2, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 83289018, cena za 1 m2: 71,36 zł

39

35,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Panel tapicerowany 
wym.: 70 x 30 cm, kolor: ciemny szary 
kod: 82612701

Kamień gipsowy HARVARD WHITE 
opak.: 0,44 m2,
zastosowanie: do wnętrz
kod: 45687215, cena za 1 m2: 63,57 zł

34,99

27,97/opak.

PROMOCJA

-20% 28,99

24,97/opak.

PROMOCJA

-13%

Kamień gipsowy TRODOS GRAFIT 
opak.: 0,48 m2
kod: 82488683, cena za 1 m2: 45,77 zł

25,99

21,97/opak.

PROMOCJA

-15%
36,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-18%
41,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-16%

36,49

33,-/szt.

PROMOCJA

-9%

Panel tapicerowany 
kolor: ciemnoniebieski, wym.: 60 x 30 cm
kod: 45979556

99,50

89,50/opak.

PROMOCJA

-10%

Panel drewniany BORDO MARRONE 
opak.: 0,5 m2, kod: 82391013
cena za 1 m2: 179 zł

produkt naturalny 
z drewna rozbiórkowego

2,5 l + 1 l
za 1 zł*

Farba do wnętrz 
DEKORAL AKRYLIT W
poj.: 12,5 l + 20% gratis, 
kolor: biały, kod: 45713710 
cena za 1 l: 6,66 zł

99,90/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz 
ŚNIEŻKA EKO 
poj.: 10 l + 15% gratis 
kod: 82659431 
cena za 1 l: 5,45 zł

59,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

15% gratis

tłumi hałasy szybki montaż 

produkt 
dostępny tylko 
w Leroy Merlin

PROMOCJA
39,80/opak.

-15%46,90

99,90

79,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER CRISTAL 
poj.: 1 l, kod: 44419193

10 kolorów

efekt 
połyskujących 

diamentów

odporna na 
szorowanie

10 kolorów

59,90

47,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do renowacji JEGER 
poj.: 0,5 l, kolor: biały, kod: 82393512, cena za 1 l: 95,80 zł

do wszystkich 
powierzchni 

przed po

za 1 zł*

odporna na wilgoć i pleśń 2,5 l + 1 l

4,6

17,99

14,80/szt.

PROMOCJA

-17%

Panel filcowy wygłuszający wym.: 30 x 30 cm
1  kolor: czarny, kod: 83098109 
2  kolor: szary, kod: 83098111 
3  kolor: granatowy, kod: 83098114 
4  kolor: oliwkowy, kod: 83098112 
5  kolor: rudy, kod: 83098110

NOWOŚĆ

produkt 
dostępny 

tylko w Leroy 
Merlin

produkt 
ekologiczny,

możliwość 
poddania 

recyklingowi

wygłuszają, docieplają, 
łatwy montaż

1

54

3

2

-15%
na wszystkie 

farby do wnętrz 
MAGNAT  

Szczegóły w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym sklepu.

61,90

51,90/opak.

PROMOCJA

-16%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA 
PLAMOODPORNA DO KUCHNI I ŁAZIENKI 
poj.: 2,5 l, kolor: black, kod: 82605561, cena za 1 l: 20,76 zł
dostępny również kolor metaliczny: Silver Pearl

139 116,-/opak.  poj.: 2,5 l
kod: 82605550, cena za 1 l: 46,40 zł
*Przy zakupie 1 opak. dowolnej farby kolorowej LUXENS 2,5 l 
otrzymasz 1 opak. farby LUXENS BIAŁA FARBA AKRYLOWA 
1 l o wartości 14,99 zł za 1 zł, kod: 83433562. Szczegóły 
w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. 
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna 
do wyczerpania zapasów.

24 kolory

Oferta ważna od 14.04 do 20.04.2021 r.

Odbieraj w sklepie    nawet za 2 h od zamówienia 

4,3



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

Seria LORA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe 

szer.: 80 cm, kod: 45476291 
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 
szer.: 70 cm, kod: 45476116

1

trwała 
ramowa 

konstrukcja
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OFERTA SPECJALNA

239,-/szt.

2

40
 c

m

2

1

skrzydło bezprzylgowe  
z niewidocznymi  

zawiasami

folia 
o zwiększonej

odporności  
na ścieranie

cichy 
domyk

zamek 
magnetyczny

195

169,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Skrzydło pokojowe SIMON* 
szer.: 80 cm, kolor: dąb sonoma
kod: 44621822

Seria MALIBU WHITE* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82369717
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82369712
*Przy zakupie kompletu: drzwi MALIBU WHITE i ościeżnicy otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 25 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie 
informacyjnym sklepu. Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna 
do wyczerpania kart podarunkowych.

3 lata 

498

439,-/szt.

PROMOCJA

-59 zł

komplet 
(drzwi i ościeżnica)

+ karta podarunkowa*

KARTA
PODARUNKO

WA 

25ZŁ

Skrzydło pełne MAX* 
kolor: biały, szer.: 80 cm
kod: 42618212

99,99/szt.

3 lata 

trwała 
konstrukcja

 ramowa

229

206,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Skrzydło pełne TRIM* 
kolor: biały, szer.: 80 cm, kod: 44596146
dostępne również: skrzydło z podcięciem 
wentylacyjnym

Skrzydło pokojowe DAVOS*
kolor: dąb silver, szer.: 80 cm
kod: 45063186

259,-/szt.

Skrzydło pełne drewniane LONDYN*  
szer.: 80 cm, kolor: naturalny 
kod: 45072804

349

298,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

produkt 
naturalny, 
możliwość 

wykończenia 
w dowolnym 

kolorze

trwała 
konstrukcja

 ramowa

trwała 
konstrukcja

 ramowa

folia 
o zwiększonej
odporności na 

ścieranie

Skrzydło pokojowe MALIBU*
szer.: 80 cm, kolor: dąb bawaria
kod: 82879294

498

399,-/szt.

PROMOCJA

-99 zł

Skrzydło pełne RESIST* 
szer.: 80 cm, kolor: halifax naturalny 
kod: 82880447

689

585,-/szt.

PROMOCJA

-104 zł

cichy domyk, 
zamek 

magnetyczny

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

skrzydło 
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami40

 c
m

379

315,-/szt.

PROMOCJA

-64 zł

Skrzydło pokojowe GAWA* 
szer.: 80 cm, kolor: catania jasna
kod: 82864967

okleina 
o strukturze 

drewna

NOWOŚĆ

Zobacz więcej 
drzwi  

wewnętrznych

NOWOŚĆ
21,90

18,90/szt.

PROMOCJA

-13%

Klamka na rozecie ALMA 
wyk.: czarne, kod: 83341150

1

69,90

59,90/szt.

PROMOCJA

-14%

1  Klamka na rozecie ONYKS  
wyk.: chrom/białe, kod: 45805984 

2  Klamka na rozecie ONYKS  
wyk.: czarne/białe, kod: 83325944

2

1

NOWOŚĆ

31,90

26,90/szt.

PROMOCJA

-15%1  Klamka na rozecie VITA  
wyk.: tytan, kod: 83325949 

2  Klamka drzwiowa z długim szyldem 
pod klucz VITA 33,90 27,90/szt.  

kod: 83325932

1

2

NOWOŚĆ

1  Klamka na rozecie LEA 
wyk.: nikiel/chrom, kod: 83727033

2  Klamka na rozecie LEA 
99,-/szt. 
wyk.: złote, kod: 83727037

85

75,-/szt.

PROMOCJA

-11%
2

Wybieraj, zamawiaj - dowieziemy.
Pamiętaj o bezterminowych 
zwrotach.

Kupuj online
i przez telefon

24h/7

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia

Projekt 
Zaprojektuj samodzielnie 
online lub skorzystaj 
z pomocy jednego 
z naszych 340 
projektantów.

Zakupy
Kupuj online lub 
w sklepach stacjonarnych. 
Wybieraj spośród 
70 000 produktów. 

Transport
Dowieziemy Twoje zakupy  
pod wskazany adres.

Montaż
Nasi fachowcy zrealizują 
cały projekt. Mamy 2 000 
wykwalifikowanych 
specjalistów.

Poznaj zasady usług na 
www.leroymerlin.pl

  Usługa
dla Ciebie

PROJEKTOWANIE 
MONTAŻ 

Z nami zrealizujesz 
kompleksowo cały projekt

od projektu
po montaż

Nowe wnętrze

4,2

4,2



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby
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Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

45221701

Panel podłogowy DĄB TAWERNA
grubośćklasa ścieralności opak.

2,397 m2AC4 8 mm

kod

44518110

Panel podłogowy DĄB BAROKOWY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,131 m2AC5 8 mm

kod

Panel podłogowy DĄB DORIS 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,153 m2AC4 8 mm 82574378

Panel podłogowy DĄB TULUZA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 83798182

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

Panel podłogowy DĄB PABLO 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,153 m2AC5 8 mm 82836554

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22%

Panel podłogowy DĄB PINO 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 82455938

44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22%

4-stronna v-fuga

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 39,99

32,97/m2

PROMOCJA

-17%

4-stronna v-fuga

Panel laminowany DĄB WILLIAM
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,975 m2AC6 10 mm 83627797

4-stronna v-fuga

65,99

49,97/m2

PROMOCJA

-24%

Panel podłogowy laminowany EVANS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,975 m2AC6 10 mm  82547732

4-stronna v-fuga

65,99

49,97/m2

PROMOCJA

-24%

NOWOŚĆ

Panel podłogowy DĄB URAL
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,58 m2AC5 10 mm 82455828

58,99

44,97/m2

PROMOCJA

-23%

Panel podłogowy CREME CLARA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,357 m2AC5 8 mm 83308126

4-stronna v-fuga

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

NOWOŚĆ

Panel podłogowy DĄB ALDABRA 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841243

OFERTA SPECJALNA

26,97/m2

Panel podłogowy DĄB PICARD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45838793

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

4-stronna v-fuga

4,2

Panel podłogowy DĄB CALGARY 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 44670416

28,99

24,97/m2

PROMOCJA

-13%

4,4

Panel podłogowy DĄB APOLONIA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440024

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

4-stronna v-fuga

4,1

4-stronna v-fuga

Zobacz więcej 
paneli

podłogowych

19,97/m2

OFERTA SPECJALNA

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

TAK, pomożemy

Zamawiaj przez telefon24h/7 Kupuj online

kl. ścieralności: AC4 grubość: 8 mm kl. ścieralności: AC5 grubość: 8 mm

kl. ścieralności: AC6 grubość: 10 mm

Skorzystaj 
z ekspresowych 
dostaw 
Dowieziemy do domu 
nawet tego samego 
dnia

4,6

4,1



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby
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4,1



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

99,99

79,97/m2

PROMOCJA

-20% 109

89,97/m2

PROMOCJA

-17%

Panel winylowy NAPOLI
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 83308236

Panel winylowy CROTONE
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,235 m2INTENSO 4 mm 82383319

82126217

Panel winylowy DĄB ISLANDIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie

1,757 m2FORTE 4 mm

kod

99,99

74,97/m2

PROMOCJA

-25%

419,-/szt.

Blat kuchenny drewniany DĄB SUROWY
wym.: 35 x 300 cm, gr.: 2,7 cm 
kod: 82903210, cena za 1 m: 139,67 zł
sprzedaż na pełne opakowania

Zlewozmywak ANDANTE 
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 78 x 49 cm, gł.: 19 cm,
kolory: grafitowy, szary i beżowy 
kod: 45519572, 45519551, 45840116

149

119,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Bateria HULA
wys.: 33 cm, kolory: czarny, beżowy, szary i biały
kod: 82433689, 82433692, 82433691, 82433690

79,99

69,97/m2

PROMOCJA

-12%

Deska warstwowa lakierowana JESION RUSTIC
opakowanie kod

1,58 m2

wymiary

14 x 207 x 1092 mm

grubość

14 mm 42687183

4-lamelowa

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB AXE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82540075

Panel podłogowy DĄB HARDY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82540076

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

298,-/zest.

Zestaw mebli 
kuchennych  
BIANCO 
dł. zestawu: 1,8 m, 
5 elementów,
wyk. frontu: mat, 
kolor: biały 
kod: 82823485 

699,-/zest.

Zestaw mebli 
kuchennych RITA 
dł. zestawu: 1,8 m, 
5 elementów,
kolor: dąb wotan
kod: 85034462

głęboka komora

szuflada

dodatkowe 
szafki

możliwość 
rozbudowy 
o dodatkowe 
szafki

cichy 
domyk

10 lat

69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-14% 74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20%

elastyczna 
wylewka

Panel winylowy TENERYFA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,635 m2FORTE 4 mm 82383305

99,99

79,97/m2

PROMOCJA

-20%

4-stronna v-fuga

zmienny 
strumień 

wody

598

498,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Zlewozmywak konglomeratowy 
ZEFIR 1K0,5O 
wym.: 58 x 43 x 16 cm, kolory: czarny, szary i beżowy
kod: 85033954, 85033955, 85033953OFERTA SPECJALNA

299,-/szt.

80 cm

72
 c

m

60 cm
40 cm

40 cm 60 cm 80 cm

Podkład AFIRMAX SOLAR SILENZER 
gr.: 1,5 mm, opak.: 6 m2

kod: 85175175
cena za opak.: 101,82 zł

Kuchnia 
od A do Z

OFERTA SPECJALNA

16,97/m2   

Odbieraj 
w sklepie 
nawet za 2 h 
od zamówienia

24h/7 Kupuj online Umów się z projektantem online

PANELE PODŁOGOWE DESKA WARSTWOWA

PANELE WINYLOWE

4



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

99,99

79,97/m2

PROMOCJA

-20% 109

89,97/m2

PROMOCJA

-17%
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82126217
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1,757 m2FORTE 4 mm

kod

99,99

74,97/m2

PROMOCJA

-25%
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4



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby

118

94,-/szt.

PROMOCJA

-20%
Lampa wisząca SARDO

1  40 W, E27, kolory: czarny, 
mosiądz, nikiel i satyna, kl.: A++-E 
kod: 82491614, 82491610, 82491612
dostępne inne elementy serii

2  Żarówka LED POLUX 
kulka 9,99/szt. 4 W, E27, 
400 lm, 3000 K 
kod: 45525473

99

84,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Plafon SUEDE LED
śr.: 28 cm, 12 W, kolor: biały, kl.: A++-A
kod: 45204796
dostępne również śr.: 38 cm i 50 cm

129

107,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Lampa wisząca HARLEY
40 W, E27, kolory: biały i miedziany, kl.: A++-E
kod: 45856496, 45856503, dostępne inne elementy serii

299

247,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Lampa wisząca 
TOWNSHEND
3 x 60 W, E27, kolory: 
czarny i biały, 
kl.: A++-E
kod: 45849286, 
80133003
dostępne inne 
elementy serii

2  Filament LED 
POLUX bańka 
9,99/szt.
4 W, E27, 450 lm, 
3000 K
kod: 45525480

5 lat

Listwa SNOW
3 x 50 W, GU10, kolor: czarny, kl.: A++-E 
kod: 82310505
dostępne inne elementy serii 
oraz kolor: biały

193

164,-/szt.

PROMOCJA

-15%

2

1

1

2

1

2

szklane  
ramki

dostępne 
kolory

Seria SONATA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy  

bez ramki kod: 44165541
2  Ramka pojedyncza
3,69  3,17/szt. kod: 44165681

3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 
12,90  10,97/szt.  kod: 44165296
4  Ramka podwójna 5,70/szt. kod: 44165324

dostępne inne elementy serii

14,49

PROMOCJA

-13%

12,47/szt.

Plafon MOON z czujnikiem
śr.: 25 cm, 13 W, 1200 lm, barwa światła: 
neutralna, kl.: A++-A , kod: 82170856

84,99

64,-/szt.

PROMOCJA

-24%

4,7

49,99

39,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Karnisz HEKSAGON 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: nikiel 
i czarny mat, zestaw kompletny 
kod: 82991762, 82991782 
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

89,99

69,97/szt.

PROMOCJA

-22%

Dywan MODENA
wym.: 80 x 140 cm, mat.: 100% poliester, kod: 83103046, 83103048, 
83103045, 83103047, 83103044, 83410311, 83410314, 
83410313, 83410312
dostępne różne kolory i wym.: 80 x 140 cm, 120 x 160 cm 
i 160 x 220 cm* 
*w wybranych sklepach

21,99

17,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Dywan płasko tkany NATURELLE
wym.: 50 x 80 cm, mat.: 100% polipropylen
kod: 82111357, 82111360, 82111361, 82111362
dostępne różne wzory i wym.: 
80 x 120 cm, 120 x 160 cm

22,49

17,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Roleta półzaciemniająca mini 
INSPIRE ALBERY szer.: 37 cm, dł.: 160 cm, 
kolor: szary, kod: 82691809, dostępne inne 
wym. i kolory: krem, ciemnoszary i biel 
kod: 82691840, 82691857, 82691860 

35,99

26,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Roleta Dzień i Noc MINI INSPIRE PETER 
wym.: 37 x 160 cm, kolor: biały 
kod: 82692055, dostępne również kolory: 
szary, beż i krem, kod: 82692109, 82692185, 
82692166
dostepne inne szer. oraz dł.: 175 cm

Monstera dziurawa
poj.: 17 cm, wys.: 60 cm 
kod: 45845793
cena bez osłonki

49,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

34,49

29,99/szt.

PROMOCJA

-13%

Moskitiera okienna TESA 
wym.: 1,3 x 1,5 m, kolor: antracytowy 
kod: 43115772
dostępne inne modele

60
 c

m

39,90

29,50/szt.

PROMOCJA

-26%

Zasłona 
BLUEBERRY 
wym.: 140 x 260 cm, 
wyk. góry: kółka 
kod: 45697876, 
45663345, 
45697855, 
45889830, 
dostępne inne kolory

4,9

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ

-15%
na cały system 

szynowy 
SNOWStwórz 

ciekawe 
i praktyczne 
oświetlenie 
w Twoim wnętrzu 

Zobacz więcej 
rolet i żaluzji

Zobacz więcej 
tkanin,  

i akcesoriów

Zobacz więcej 
oświetlenia  
ściennego  

i sufitowego

Zobacz  
więcej 

plafonów

39,90

29,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Firana POLYONE 
wym.: 300 x 280 cm, 
wyk. góry: taśma 
kod: 17995649
dostępne inne 
warianty

Wybieraj, zamawiaj - dowieziemy.
Pamiętaj o bezterminowych 
zwrotach.

Kupuj online
i przez telefon

24h/7

3

4

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia



Jesteśmy OTWARCI 
na Wasze potrzeby
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4

Zamawiaj z dowozem   do domu tego samego dnia



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

14.04.2021-28.04.2021  r.Kredyt

                                          

Oferta ważna od 14.04 do 06.05.2021 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, 
powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa 
autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne 
sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 06.05.2021 r. lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 04.03.2021 r.

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

JESTEŚMY OTWARCI

na Wasze
potrzeby

WYBIERZ SWÓJ 
SKLEP I ZAMÓW

MIASTO TELEFONMIASTO TELEFON

Poznań Komorniki	
Poznań Posnania	
Poznań Suchy Las	
Poznań Swadzim	
Poznań Swarzędz	
Puławy	
Radom	
Rumia	
Rzeszów Krasne	
Rzeszów Witosa	
Sieradz	
Sosnowiec	
Szczecin Golisza	
Szczecin
Kołbaskowo	
Szczecin Struga	
Świdnica	
Tarnów	
Toruń	
Warszawa  
Arkadia	
Warszawa  
Białołęka	
Warszawa  
GIGAmarket	
Warszawa Janki	
Warszawa Marsa	
Warszawa  
Ostrobramska	
Warszawa  
Targówek	
Wołomin	
Wrocław
Graniczna	
Wrocław  
Karkonoska	
Wrocław  
Krakowska	
Zgorzelec	
Zielona Góra	
Żory	

61  899  88  00
61  679  48  00
61  820  98  00
61  896  18  00
61  897  58  00
81  886  18  00
48  332  58  00
58  677  78  00
17  867  58  00
17  871  98  00
43  842  18  00
32  294  48  00
91  425  78  00

91  441  28  00
91  463  68  00
74  850  38  00
14  637  78  00
56  621  88  00

12  351  05  70

12  351  05  90

12  351  06  00
22  735  78  00
12  351  06  20

22  519  28  00

12  351  05  80
12  351  06  10

71  385  98  00

71  369  88  00

71  726  68  00
75  779  98  00
68  353  88  00
32  478  78  00

Bełchatów	
Białystok  
Hetmańska	
Białystok  
Produkcyjna	
Bielsko-Biała	
Bydgoszcz	
Cieszyn	
Częstochowa	
Gdańsk	
Gdańsk  Oliwa	
Gliwice	
Gliwice  Rybnicka
Gorzów Wlkp.	
Inowrocław	
Jabłonna	
Jelenia  Góra	
Kalisz	
Katowice	
Katowice  Baildona	
Kłodzko	
Konin	
Kraków Czyżyny	
Kraków Modlniczka	
Kraków Wieliczka	
Krosno	
Legnica	
Lublin C.H. Olimp	
Lublin Felin	
Łódź Manufaktura	
Łódź Port	
Mielec	
Mikołów	
Mirków  
GIGAmarket	
Olsztyn  
GIGAmarket	
Opole	
Piaseczno	
Piła	
Płock	

44  631  78  00

85  678  98  00

85  664  98  00
33  827  88  00
52  376  88  00
33  851  68  00
34  370  98  00
58  321  28  00
58  554  38  00
32  300  88  00
32  238  58  00
95 762 38 00
52  516  38  00
22  765  78  00
75  752  88  00
62  760  88  00
32  605  18  00
32  351  28  00
74  862  78  00
63  249  48  00
12  683  98  00
12  643  88  00
12  281  58  00
13  437  78  00
76  876  38  00
81  718  28  00
81  710  08  00
42  640  88  00
42  683  78  00
17  742  18  00
32  226  88  00

71  726  58  00

89  613  58  00
77  400  68  00
12  351  05  60
67  211  18  00
24  267  48  00

Zamawiaj 
przez telefon

24h/7

Kupuj online

Zamawiaj z dowozem 
do domu tego 
samego dnia

zewnętrzne 
ogrody

Odbieraj w sklepie 
nawet za 2 h

od zamówienia
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